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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Emilio Gamboa: El PRI analizará con lupa la iniciativa de seguridad

· Causa polémica entre los diputados la propuesta de seguridad de Calderón 

· Edmundo Ramírez: Crisis en EU y regreso de migrantes

· Juan F. Rivera Bedoya. Propuesta Calderonista en materia de seguridad 

· Diputados buscan regular la comida chatarra

· Compareció ante diputados Javier Lozano

· Gustavo Madero: Reforma Energética 

· Analiza Senado trasladar sesión a sede alterna

· Llega marcha de López Obrador al Senado

· Alfonso Zárate: “AMLO se queda cada vez más solo”
Jueves 23 de Octubre de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/10/08
HORA: 09:09
0
	NOTICIERO: Panorama informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Emilio Gamboa: El PRI analizará con lupa la iniciativa de seguridad

Alejandro Cacho, conductor: Mientras tanto el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa dijo que su partido analizará con lupa la iniciativa de seguridad. Duración 8´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/10/08
HORA: 09:08
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Causa polémica entre los diputados la propuesta de seguridad de Calderón 

Alejandro Cacho, conductor: Causa polémica entre los diputados la propuesta del presidente Calderón entorno a crear una policía única, una policía federal.

Insert Héctor Larios: Esto lo haremos seguramente antes del 1 de diciembre que es cuando se cumplen los 100 días…Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista / Migración
FECHA: 23/10/08
HORA: 07:14
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Edmundo Ramírez: Crisis en EU y regreso de migrantes
En entrevista el diputado del PRI y secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, Edmundo Ramírez, dijo lo siguiente sobre el regreso de los migrantes que regresan de los Estados Unidos a sus lugares de origen por la situación financiera, económica que se está viviendo en ese país:

Es un aspecto muy importante el regreso de los migrantes de Estados Unidos a México, hay que reconocer que la crisis financiera internacional, particularmente la crisis económica en Estados Unidos, pega directamente a México, le pega directamente a los connacionales que están trabajando en los Estados Unidos, pero más fuerte, con mayor intensidad a los connacionales que están indocumentados.

Hay 800 mil viviendas de connacionales mexicanos en Estados Unidos que están en riesgo de perderlas por no poder pagar la mensualidad o el crédito que hayan adquirido, una cifra muy fuerte y nunca antes vista en la historia de los Estados Unidos.

En los primeros ocho meses del 2008, 250 mil empleos del ramo de la construcción se perdieron, de éstos 150 mil eran de categoría permanente, o sea que en los primeros meses del año se comenzaron a perder empleos que originalmente tenían los mexicanos en los Estados Unidos.

Se prevé un regreso muy importante de alrededor de 800 mil personas, desde luego no tenemos la capacidad, la estrategia, para poder atender con empleo a los migrantes que regresen. También es un regreso masivo estacional, no es ni temporal, incluso es un regreso que puede dividir familias, por ejemplo que el papá se queda y las mujeres y los niños se regresen.

Para resumir, aquí en México, no tenemos ni la capacidad para poderles dar empleo. Rechazo categóricamente, me enojan algunas declaraciones del Secretario del Trabajo que menciona que no pasa nada, que no nos preocupemos, que aquí tenemos la capacidad de darles trabajo a quienes puedan regresar.

Gran parte de la República Mexicana que se ve directamente afectada por la disminución de las remesas ¿Qué hacer? El problema de las remesas, no solamente son los 325 mil millones de dólares que nos llegaron el año pasado y la disminución que vamos a tener este año, el problema es que el 99% de las remesas están destinadas al consumo y de inversión productiva es el 1%.

Hemos insistidos a la Secretaría de Hacienda que estamos trabajando en dos pistas, una es motivar la inversión productiva de las remesas para que haga un efecto multiplicador de la economía incluso motivar el mercado interno. La otra es que estamos planteando, un grupo de legisladores la creación, de un Fondo Nacional participable en los estados, pero se denominaría como un Fondo de empresas de migrantes, así como FONAES, con el cual se propondría la participación de las familias de los migrantes, con fondos públicos federales, para crear empresas familiares y aquellos compañeros migrantes que no tengan la posibilidad o que no quieran invertir en una microempresa podrá participar en términos de inversión financiera.

La propuesta la estamos presentando ya, para que se discuta en las diferentes comisiones. Es una discusión muy compleja, pero tampoco queremos quitarle recursos a otros programas sociales, queremos ver como estamos redireccionando lo que por derecho o por fuente de ingresos tiene que canalizarse al tema migratorio. En la red consular mexicana en los Estados Unidos, por concepto de expedición de pasaportes, de matrícula consular, actas de nacimiento, se va a recibir aproximadamente para el 2009 algo así como mil millones de pesos; entonces para el tema migratorio solamente  el Ejecutivo destinó 75 millones de pesos para la atención a los migrantes, eso lo alertamos nada más en la tribuna de la Nación, entonces ahí está un recurso que estamos proponiendo también utilizarlo para la generación de empleos. Duración 16’36’/nbsg/m.

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  23/10/08
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Juan F. Rivera Bedoya. Propuesta Calderonista en materia de seguridad 

Vía telefónica el diputado y presidente d la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, Francisco Rivera Bedoya, habló de la propuesta calderonista en materia de seguridad. Aseguró que es un esfuerzo del presidente por crear una súper policía, manejar un solo concepto es una imagen de lo que tiene Colombia y Chile. Algunos compañeros diputados no lo ven tan simple, hoy a las 12 del día tendré una reunión con la Comisión de los 30 diputados para analizar esta iniciativa.

Lo que observamos nosotros es que se le da todo el poder al secretario de Seguridad. 

La raíz del asunto del asunto es la falta de capacitación, certificación y profesionalismo de los policías. Estamos exigiendo que tengan cuando menos educación media, pero dígame en dónde vamos a reclutar a esos niveles con los sueldos de 5 mil pesos que estamos pagando. Se está dando una especial atención a la capacitación de los policías.

Las leyes del país, la Constitución son buenos, los que hemos fallado somos los hombres en la aplicación de las leyes. 

Yo quiero primero, hacer una aclaración porque luego se me señala como critico permanente de la autoridad, no es así, no tengo duda de la voluntad política del Presidente, ha sido valiente, ha sido enfrentado con el Ejército a todos los problemas, he viajado con ellos a diversos lugares, me doy cuenta que tiene toda la intención de hacer las cosas, han fallado las gentes, ha fallado la operación general, acabamos de completar los 4 mil homicidios en el país; pero sí tengo fe que con estas normas vamos mejorar mucho, vamos a actualizar las leyes. Duración 7´41´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/10/08
HORA: 08:03
+
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Diputados buscan regular la comida chatarra

Alejandro Villalvazo, conductor: Otra comida que se debe regular es la chatarra, no es buena para la salud de los niños, por ello, la Cámara de Diputados está estudiando una iniciativa para prohibir que las “tienditas” en la escuela venda comida chatarra y es que entre 1999 y el 2006 la obesidad y el sobre peso aumentó 41% en niños, 27% en niñas; de hecho ya en algunas escuelas se está prohibiendo, ya no hay en las cooperativas la comida chatarra. Duración 36´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/10/08
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Compareció ante diputados Javier Lozano

Roberto José Pacheco, reportero: El secretario de Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, aseguró que nuestro país está mucho mejor preparado para enfrentar la crisis financiera mundial a pesar de que corren vientos de preocupación y también de desaceleración económica. Al comparecer ante legisladores de la Comisión de Trabajo de la Cámara baja, Lozano Alarcón refirió que el crecimiento del país  es mejor que el de EU, además de tener la inflación más baja de Latinoamérica, por lo que México sigue generando nuevas cuentas de trabajo en la economía formal. 

Consideró que a pesar de la difícil coyuntura que se vive a nivel internacional, en México hay generación de empleo, paz laboral y se pretende el fortalecimiento del poder adquisitivo del salario. Manifestó que se debe saber comparar cuando un movimiento de huelga es legítimo o es chantaje, ya que pequeños grupos solo buscan defender sus intereses, sostuvo que ahora hay un mejor andamiaje político para fortalecer a las estructuras e instituciones del país. Duración 1´49´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Formato 21 a las 06:50

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/10/08
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


Maestros de Morelos y Oaxaca encabezarán marcha en DF

Alberto Bravo, reportero: Maestros de Morelos, Guerrero y Oaxaca encabezarán hoy una megamarcha en la Ciudad de México, que tendrá como puntos finales el Senado de la República y la Secretaría de Educación Pública.

También se espera la participación de diez mil productores de diversos frentes campesinos, quienes buscan defender el presupuesto que aprobará la Cámara de Diputados para el agro. Duración 21´´, ys/m.
	TEMA: Entrevista / Reforma Energética
FECHA: 23/10/08
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	NOTICIERO: Primero Noticias
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Gustavo Madero: Reforma Energética 

Carlos Loret De Mola (CLM), conductor: Ayer estuvieron en esta mesa de primero noticias los coordinadores del PRD y del PRI en el Senado, y hoy está el coordinador panista Gustavo Madero, que es presidente además de la Mesa Directiva del Senado de nuestro país; senador, muy buenos días.

Gustavo Madero (GM): Buenos días Carlos.

CLM: Oiga, preguntarle por la coyuntura, ¿Se esperaban ustedes esto del movimiento de López Obrador?

GM: Nosotros hemos trabajado arduamente, intensamente, en la construcción de una reforma que genere el mayor consenso posible Carlos, creo que lo hemos logrado, estamos a punto de presentar a votación dictámenes que han sido ya aprobados en las comisiones por los integrantes de los distintos grupos parlamentarios representados en el Senado.

De tal manera que nosotros no vemos justificación para tratar de impedir que se apruebe una reforma que es urgente, es necesaria, es benéfica para nuestro país.

CLM: ¿Qué van a hacer ustedes ante esta advertencia de que lo van a impedir, de que van a bloquearles el paso?

GM: Pues yo lamento estos intentos, porque solamente son intentos, no pueden impedir que funcione el Congreso, pueden hacer ríspida una sesión, pueden hacer movilizaciones, pero el Congreso obviamente ha funcionado, sigue funcionando aún con las pretendidas clausuras y tomas de tribuna...

CLM: ¿Va a haber sesión hoy a las 11:00 de la mañana en el Senado? Se lo pregunto al presidente del Senado. 

GM: Sí, va a haber sesión hoy, va a haber dictamen y va a haber votación, los dictámenes que se presentan, que son siete para fortalecer a Pemex, ya están muy procesados, están incluso anunciados y anticipados en el sentido de los votos de los dos grupos parlamentarios, lo cual me hace anticipar que sí va a haber una votación favorable para que pase la reforma petrolera hoy.

CLM: ¿Y no cree que después de lo de anoche, algunos legisladores, sobre todo los más afines López Obrador, cambien el sentido de su voto?

GM: He mantenido comunicación constante, después incluso del evento celebrado ayer en el Hemiciclo, y están firmes, no hay variación en el planteamiento, porque en el Senado se tomaron compromisos serios; se han incorporado planteamientos que han modificado las iniciativas originales con este ánimo de construir realmente un consenso, un mejor dictamen en donde las propuestas de los distintos grupos parlamentarios se vean reflejadas.

Todo el mundo cedimos, todo el mundo ganamos, y es una reforma buena, yo estaba muy feliz porque aparte de una buena reforma, tenía yo el plus de hacerla por consenso, que son dos logros, la sustancia y la forma; esto trata de ser anticlimático y deslucir la fiesta, pero en realidad no existen motivos, se ha reconocido, yo creo que da un doble discurso, porque por un lado dicen y reconocen que no hay ni una gota privatizadora, y por el otro lado hay que impedir que se apruebe, entonces esto sí me preocupa pero es nuestra responsabilidad legislar.

CLM: ¿Cómo le van a hacer para garantizar la integridad y la seguridad de los senadores de todos los partidos que quieran asistir hoy a la sesión de las 11:00?

GM: Bueno, hay dos momentos, el acceso, y el otro es el funcionamiento del pleno, en los accesos obviamente son las autoridades del gobierno de Distrito Federal, de Seguridad Pública, las que tienen que garantizar el tránsito y el acceso y funcionamiento de las calles; nosotros estamos en comunicación...

CLM: La Policía Federal ya está en el Senado.

GM: Nosotros tenemos comunicación permanente,  desde que inició el periodo de sesiones yo mandé oficios tanto al gobierno del Distrito Federal como al Gobierno Federal, para que nos garantizan el funcionamiento del Senado.

CLM: ¿Y hasta ahorita así ha sido?

GM: Así es.

CLM: ¿Van a llegar en camiones como sucedió en otras ocasiones, van a llegar a pie?

GM: Se tendrá que establecer una logística para proteger la integridad física de los legisladores, de los senadores, pero una vez en el Pleno ahí ya no hay problema, no hay inseguridad...

CLM: ¿Y no cree que vaya a tomarle la tribuna?

GM: Pues no tienen el suficiente número para tomar la tribuna, porque son un reducido número los que podrían estar en esta situación...

CLM: ¿Cuántos? 

GM: Tres, cuatro, cinco, seis...

CLM: Pero pues, si se plantan cuatro, cinco, seis, el Senado es chiquito...

GM: Somos 128 senadores, en realidad creo que serían solamente cuestiones de forma, pero que no van a impedir el funcionamiento ni de la sesión ni de la aprobación de la reforma.

CLM: ¿Ha pedido usted, como presidente del Senado, fuerza pública adentro de las instalaciones?

GM: No, no, eso no.

CLM: Afuera sí. 

GM: Afuera sí, antes de entrar que permitan el acceso, y nosotros los senadores estamos muy confiados en que vamos a poder entrar en la discusión, en los argumentos y en la votación sin mayor problema.

CLM: Bueno, y déjeme le pregunto una de fondo, ¿Le gusta al Gobierno Federal, le gusta al PAN esta reforma? Se hablaba mucho que era una versión muy rasurada de lo que ustedes hubiesen querido.

GM: No, no, nos gusta mucho, es una buena reforma, es una reforma que va a ayudar a fortalecer a Pemex en muchos aspectos, y el contenido de la propuesta inicial del Presidente de la República, de su iniciativa, están reflejados: Pemex va a ser más autónomo, Pemex va a tener mayor capacidad de contratación, de adquisiciones, de contratación de deudas, de emitir bonos ciudadanos, de tener un mejor gobierno corporativo, son muchísimos contenidos, más transparente, va a tener consejeros independientes, va a tener comités de auditorías, de transparencia, de adquisiciones, se fortalece en muchos sentidos Pemex va a poder aumentar su capacidad de exploración, su capacidad de producción de petróleo, y en el tema de la refinación ya se anunció también el que se va a hacer una refinería de manera directa, y esto nos permitirá ir avanzando en la dirección correcta.

CLM: Senador, muchas gracias por venir, muy buenos días, estaremos muy al pendiente de lo que pase hoy en el Senado, hasta luego.

GM: Gracias Carlos. Duración 6’03/nbsg/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/10/08
HORA: 07:53
+
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Garantiza Madero voto a reforma a Pemex
Gustavo Madero, presidente del Senado, confirmó que este jueves será aprobada la reforma a Pemex, a pesar de las amenazas de resistencia civil lanzadas por el Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo, encabezado por Andrés Manuel López Obrador.
En entrevista televisiva, el legislador explicó que los senadores sí podrán accesar a las instalaciones de la Cámara alta, gracias a la presencia de las corporaciones policiacas.
También, dijo, está garantizado el funcionamiento del pleno, ya que los legisladores inconformes que podrían tomar la tribuna son apenas unos cuantos.
"Hay dos momentos, el acceso y el funcionamiento del pleno. Los accesos están garantizados por las autoridades de seguridad pública", dijo. 
- ¿Entrarán en camiones?
- "Se tendrá que establecer una logística para proteger la integridad física de los legisladores, ahí no hay problema", respondió.
- ¿Existe posibilidad de una toma de tribuna?
- "No tienen el número suficiente para tomarla tribuna, son cuatro o cinco senadores (..

 serían solamente cuestiones de forma, pero que no van a impedir el funcionamiento de la sesión ni la reforma", expresó.
Mientras tanto, decenas de elementos de la Policía Federal cercaron desde la madrugada de este jueves las instalaciones del Senado de la República, donde este día se pretende votar la reforma a Pemex.
Los elementos de seguridad federal, en coordinación con la policía capitalina, instalaron filas dobles de vallas de metal en las calles que rodean la casona de Xicoténcatl.
Como es rutina en cada sesión ordinaria, los elementos de la PFP realizaron una revisión previa al salón de plenos, acompañados de perros entrenados.
La banda de rayos X y el arco detector de metales funcionan con normalidad, operados por el personal de resguardo.
Mientras tanto, la Policía Preventiva también estableció un operativo frente a las instalaciones del Senado localizadas en la Torre Caballito, hasta donde llegaron elementos de seguridad en cinco camionetas.
Con información de Claudia Guerrero y Erika Hernández. ys/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo /Reforma Energética
FECHA: 23/10/08
HORA: 09:07
0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 
GRUPO: Excélsior


Analiza Senado trasladar sesión a sede alterna

Notimex: La Mesa Directiva del Senado de la República analiza la posibilidad de celebrar en una sede alterna la sesión de este jueves para discutir y en su caso aprobar los siete dictámenes que integran la Reforma Energética.

Ello debido a que los manifestantes encabezados por Andrés Manuel López Obrador mantienen cercada la sede de Xicoténcatl 9 e impiden la salida e ingreso de trabajadores y senadores al recinto legislativo.

Sin embargo, hasta el momento los 128 senadores que conforman esta instancia legislativa siguen convocados para asistir a las 11:00 horas a la sede oficial de la Cámara alta para debatir la Reforma Energética.

Los siete dictámenes que discutirán este día los senadores son los que se refieren a las leyes reglamentaria del Artículo 27 constitucional, de Petróleos Mexicanos, de la Comisión Reguladora de Energía, así como para el Aprovechamiento de Energía Renovable de Financiamiento de la Transición Energética.

Los otros dictámenes son los relacionados con las leyes de la Comisión Nacional de Hidrocarburos y para el Aprovechamiento Sustentable de la Energía, además de las reformas a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal.

En entrevista, el presidente del Senado, Gustavo Madero, indicó que este jueves se discutirán dichas propuestas legislativas y que hasta el momento se tiene convocado a los senadores en la hora normal para dar inicio a la asamblea ordinaria de este día. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo /Reforma Energética
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Admiten fractura del PRD por Reforma Energética
Redacción EXonline: El  vicepresidente de la fracción del PRD en el Senado, Ricardo Monreal, reconoció y calificó de preocupante y lamentable que dentro de la izquierda mexicana se presenten divisiones en torno a la Reforma Energética que en unas horas es probable que se apruebe en la Cámara alta.

En entrevista con Reporte 98.5, detalló que el Movimiento Nacional por la Defensa del Petróleo, que en estos momentos se apuestan en los alrededores del edificio del Senado para impedir la aprobación de la reforma a Petróleos Mexicanos, se opone a tres aspectos.

El primero, dijo, es la asignación de áreas geográficas o aguas nacionales a un solo contratista para la exploración y extracción de petróleo; la contratación de obras y servicios que podrían ser anticonstitucionales y el otorgamiento de fianzas para el desempeño del servicio público de altos mandos en Pemex.

El senador perredista agregó que en su partido prevalecen dos visiones, la de “Carlos Navarrete, Graco Ramírez y el presidente formal del PRD; y la del Movimiento Nacional por la Defensa del Petróleo (…) y eso nos abre un camino de difícil reconciliación entre una y otra posición pero creo que si ponemos el empeño todos podremos lograrlo”.

“El movimiento reconoce que sí se ha superado la parte privatizadora sobre ductos, almacenamiento, transporte y refinación; pero no se ha concluido la ambigua redacción en esos tres aspectos: compensaciones, áreas geográficas para la exploración y explotación petrolera y otorgamiento de fianzas para el desempeño del servicio público de altos mandos en Pemex”, dijo.

Por ello es que Andrés Manuel López Obrador tiene razón en solicitar en que la ley quede muy clara, explicó. nbsg/m.

	TEMA(S) Entrevista
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Graco Ramírez: Postura ante el anuncio de movilizaciones en defensa del petróleo
Vía telefónica, Graco Ramírez, senador del PRD, habló de las movilizaciones de resistencia civil pacífica en defensa del petróleo: Quien haya estado en ese acto, quien haya escuchado las intervenciones del ingeniero Antonio Ocampo, un extraordinario trabajador, funcionario y técnico de Pemex, que con su experiencia y sus puntos de vista enriqueció la propuesta y calificó después de que 20 años de lucha de todos los ingenieros defensores de la Constitución del 17 aceptaban públicamente que la reforma realizada, llevada y defendida a cabo por los perredistas obedecía a sus proyectos de defensa de la industria petrolera y después de 20 años de reversión y de falseamiento de la industria saludaban los acuerdos que se habían logrado y celebraban con júbilo este gran avance.
Habló el embajador Eduardo Navarrete, quien fuera también proponente de la iniciativa que hicimos nuestra, una gente conocedora del tema económico, una gente que sabe lo que es la industria petrolera y calificó que de los 13 puntos de línea roja, ocho se cumplieron plenamente, dos parcialmente y quedaban pendientes otros tantos para completar como un éxito, como un gran avance, reconocimiento que se había revertido la orientación privatizadora original que se pretendía con el petróleo en México.
Habla Pablo Gómez y explica todos los avances y deja dicho que en dos temas: Uno, que intentamos establecer siempre en la ley la prohibición de la asignación de áreas a las empresas más no se permite en la ley, pero quisimos que quedara claro y estricto que no se permitía.
Nunca lo consideramos una cuestión de fondo en términos de que había un avance fundamental en que no habría contratos de riesgo o contratos incentivados primos hermanos de éste, porque cambiamos la redacción y quitamos eso de la ley, pero queríamos complementar la seguridad de la certeza de que no habría ninguna reversión tampoco en la asignación de casos, cosa que no existe en la ley y se definen los bloques como tales en la propia ley.
Los senadores, te quiero decir, hemos ratificado nuestra gran mayoría que vamos a ir al pleno y vamos a votar y a defender y honrar lo que hicimos en este cambio tan importante, porque ganamos la reforma y no entendemos porqué tenemos que actuar como contrario a esta victoria que se ganó en nombre de todos los mexicanos. Duración 9´38´´, ys/m. 
Nota: El senador también concedió una entrevista para Canal 11 a las 06:15 y en W Radio a las 07:29 en donde habló del mismo tema. 

	TEMA: Información General / Reforma Energética
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Llega marcha de López Obrador al Senado

Notimex: La marcha del Movimiento en Defensa del Petróleo encabezada por Andrés Manuel López Obrador llegó a las instalaciones de la Cámara de Senadores, con la intención de impedir la aprobación de los dictámenes de la Reforma Energética.

El político tabasqueño llegó por la calle de Tacuba acompañado por unos dos mil seguidores que se fueron sumando en el trayecto desde el Hemiciclo a Juárez, de donde salió a las 7:45 horas con unos 150 simpatizantes, legisladores y colaboradores.

Antes de iniciar el recorrido, Claudia Sheinbaum pidió a los seguidores, cuyas brigadas estarán ubicadas en unos 40 puntos del Centro Histórico, no caer en la provocación y actuar de manera pacífica.

La decisión de iniciar movilizaciones hasta lograr incluir puntos pendientes en los dictámenes de la Reforma Energética se tomó la noche del miércoles en una consulta realizada a los seguidores de López Obrador, quienes optaron por iniciar su resistencia civil pacífica.

La vanguardia de la marcha avanzó por Avenida Juárez, dio vuelta en Eje Central Lázaro Cárdenas y alcanzó las inmediaciones del Senado, que permanecen fuertemente resguardadas por unos mil 200 elementos de la Policía Federal y granaderos de la Policía capitalina.

Calles como Donceles, República de Cuba y Tacuba se encuentran cerradas a la circulación, mientras que el Eje Central Lázaro Cárdenas presenta cortes intermitentes.

La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) ha desplegado un operativo de vialidad en la zona a fin de agilizar el paso de los vehículos. Se recomienda evitar la zona, y utilizar como alternativas el Paseo de la Reforma o los ejes 1 y 2 Oriente. nbsg/m.
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Pide AMLO incluir otra restricción en Reforma Energética
Notimex: Andrés Manuel López Obrador demandó que en el documento de la Reforma Energética se establezca que "no se suscribirán contratos de exploración y producción que contemplen el otorgamiento de bloque en áreas exclusivas".
El político tabasqueño se ubicó sobre las calles Tacuba y Xicoténcatl de la ciudad de México a la espera del inicio de la sesión del Senado, y con la intención de ser recibido para exponer las razones respecto a la movilización que encabeza.

Acompañado por sus simpatizantes, por los senadores Dante Delgado y Rosario Ybarra, así como por el dirigente del partido Convergencia, Luis Maldonado, reiteró que su movimiento no caerá en la confrontación pues es pacífico. nbsg/m.
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Alfonso Zárate: “AMLO se queda cada vez más solo”
Alfonso Zárate, colaborador: El tema de la reforma energética es un tema tan sensible para los mexicanos, que no podía haber sido aprobado en fast trak, que no podía haber sido utilizado un mayoriteo por parte de los grupos parlamentarios del PAN y del PRI, que pudieron haberlo hecho.
En lugar de eso, de una manera me parece muy responsable, abrieron un furo en el Senado, más de 50 días de discusión, y nosotros pudimos ver en esos 50 días distintos diagnósticos, distintas maneras de entender al país, de entender la industria petrolera que se confrontaron, luego de todo esto, el trabajo de comisiones, yo creo que el trabajo en comisiones ya tenía como base tres documentos completos, tres paquetes de iniciativas. Las del presidente Calderón, las del PRI y las de este grupo de expertos ciudadanos que finalmente fue promovida como una iniciativa del FAP.

Entonces, lo que tenemos al final de cuentas es un grupo que hace un trabajo legislativo como corresponde y que recupera muchas de las visiones que estaban prevalecientes y que sacan una reforma muy interesante y que desde luego, no corresponde totalmente a la visión de ninguno de los actores, porque demás, esa es la democracia. Yo creo que hay que tener en cuenta que el Congreso de la Unión tiene hoy fuerzas representativas de distintas realidades en el país. tenemos u actor político, que es AMLO que ha mostrado a lo largo de los últimos meses que tiene un perfil de autismo político o de esquizofrenia, es decir, cuando le conviene juega por las instituciones democráticas y cuando no le conviene apuesta a la marcha callejera; yo creo que con esta decisión López Obrador se está quedando cada vez más solo, lo que vemos hoy es a un López Obrador que se confronta con su partido.

Es un hombre que no ha sabido procesar la derrota en las elecciones presidenciales y que en esa medida tiene una especie de obsesión de generar desequilibrios en el gobierno de Felipe Calderón, peor yo cerco que también hay otro elemento que no tiene que ver con la racionalidad, es la estupidez, es decir, también los actores políticos pueden cometer errores muy serios. Yo creo que López Obrador se está distanciando, por un lado, del grupo mayoritario del PRD en el Senado que están comprometidos con la reforma, con el Comité Ejecutivo de su partido, incluso con Marcelo Ebrard.

Yo creo que esto agudiza las tensiones en el PRD y que va haciendo cada vez más clara esta ruptura y quizá esta decisión de irse con Convergencia, de irse con otro partido. Duración 5´28´´, ys/m. 
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No entregaremos Pemex a IP.- AMLO
El ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador aseguró que la indefinición y la falta de prohibición para que empresas extranjeras no intervengan en la producción de Pemex es lo que lo llevó a convocar a sus seguidores a la movilización.

En entrevista radiofónica señaló que sí hay una diferencia con los integrantes del PRD, sin embargo, afirmó que no forzará a nadie a que se sume a su resistencia.

López Obrador explicó que su movimiento busca que se suscriba en el Artículo 60 que no intervendrá la iniciativa privada en Pemex.

Afirmó que busca que se redacte en el inciso siete lo siguiente: "No se suscribirán contratos de exploración o produción que contemplen el otorgamiento de bloques o áreas exclusivas".

"No queremos que una empresa extranjera petrolera se apropie. La entrega de territorio y las compensaciones están vigentes.

"El único recurso que puede sacar al País de esta crisis es el petróleo y no vamos a permitir que nos lo arrebaten", expresó.

Sobre el bloqueo que realizarán al Senado de la República para impedir que se voten los dictámenes sobre la reforma a Pemex, aseguró que su movimiento es pacífico y que ejercerán su derecho de manifestación para la defensa del petróleo.

Dijo que en caso de se apruebe, seguirán luchando y no se desmoralizarán a la primera.

El ex Jefe de Gobierno del DF explicó que las movilizaciones continuarán para impedir que "se enajene" la producción petrolera.

"Vamos a ser uso de nuestro derecho de manifestación, derecho que nos da la Constitución", dijo. ys/m.
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PFP resguarda el Senado ante movilización de López Obrador
Martín Espinosa, conductor: Vamos a las afueras del Senado de la República, cerca del Museo Nacional, después de que anoche López Obrador dijo que no, que a él lo que diga el FAP y lo que digan los demás le viene valiendo gorro; él va a generar esta movilización de resistencia civil para protestar por la probable aprobación de las leyes que dan pie a la reforma petrolera.
Rodolfo Dorantes, reportero: Luego de que se hiciera este llamado, bueno, comienzan a llegar poco a poco estos integrantes de esa manifestación, no son un número importante, se han concentrado en puntos aledaños a esta zona. 
La Policía Federal resguarda el Senado de la República. En el cruce del Eje Central y Donceles se ha colocado una valla, son por lo menos 30 elementos de la Policía Federal y bueno, no hay paso.
Se espera que de un minuto a otro comiencen a llegar estos contingentes. Duración 1´52´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Canal 13 a las 06:11
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Se dispara dólar hasta 14.50 pesos

Notimex: Este jueves, el dólar libre alcanza un precio máximo a la venta de 14.50 pesos, en tanto que el mínimo a la compra es de 11.85 pesos en centros cambiarios ubicados en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México. 

En operaciones al menudeo, la divisa estadunidense reporta una cotización promedio a la venta de 13.88 pesos y a la compra de 12.75 pesos, de acuerdo con las cotizaciones de Tamibe, Consultoría Internacional, Enterprice y Coberturas Mexicanas. 

A su vez, la moneda europea se vende hasta en 18.80 pesos en Consultoría Internacional, que también registra el mínimo a la compra, de 16.60 pesos. nbsg/m.

[image: image2.jpg]



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 

· Se recibiría a AMLO si él lo planteara de manera formal: César Duarte

· Duarte: el tema energético no puede ser más un tema mediático

· Avala la Cámara de Diputados sesionar en sede alterna
· Héctor Larios aseguró que los diputados no serán rehén de nadie

· Afirma González Garza que diputados del PRD aprobarán reforma

· Aprueba Senado la Reforma Energética

· Llegan senadores a los golpes
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Se recibiría a AMLO si él lo planteara de manera formal: César Duarte

Carlos Urdiales, conductor: En la línea telefónica de W Radio, me da gusto saludar al diputado federal por el Partido Revolucionario Institucional, César Duarte, él es de Chihuahua y él es el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

Señor legislador, ¿cómo está?

César Duarte: Carlos, muy buenas tardes. Muchas gracias por permitirme estar con tu auditorio esta tarde.

Carlos Urdiales: Supongo monitoreando en todo momento lo que está ocurriendo en la otra cámara, en la de Senadores. 

Empiezo por preguntarle, López obrador esta mañana pidió que la Mesa Directiva en el Senado lo recibiera, que lo escuchara, que le permitieran tener un diálogo. ¿Si lo mismo hiciera en la Cámara de Diputados, qué respuesta obtendría?

César Duarte: Ha sido la divisa desde el inicio de esta presidencia, las puertas de San Lázaro están abiertas para quien tenga interés en temas que está tratando el Congreso y que con seriedad, con respeto las instituciones tengamos el diálogo necesario y suficiente. Las puertas de San Lázaro están abiertas.

Carlos Urdiales: ¿Recibiría usted a Andrés Manuel López Obrador?

César Duarte: Si él lo planteara de manera formal, ante la presidencia, con mucho gusto yo lo recibiría.

Carlos Urdiales: Diputado César Duarte, ¿qué previsión o qué escenario vislumbra usted respecto a que una vez que lo aprobado hoy y tenga que ir con ustedes, con los diputados, se pudiera dar en ese escenario legislativo la famosa toma de tribuna?

César Duarte: Bueno, nosotros estamos siguiendo, como bien lo has señalado, paso a paso, es abrumadora la mayoría que en el Senado se está manifestando a favor de la iniciativa. Ha incluido esta iniciativa muchas visiones de muchos senadores, pero de muchos diputados también. En la Cámara se conoce bien el tema y este tema habremos, si envían las minutas hoy mismo, de enviarlas a la Comisión de Energía para desahogarlas.

Carlos Urdiales: En cuanto a la parte del PRI, ¿percibe usted que en su fracción está todo, digamos, en concordancia con lo que están expresando los senadores en estos momentos, los de su propio partido?

César Duarte: Ha habido un diálogo por seis meses y ese debate que se dio enriqueció las iniciativas y los diputados del PRI se han manifestado a favor.

Carlos Urdiales: Solamente le insisto ¿tomará una previsión respecto a cuerpos de seguridad o reforzar la vigilancia afuera y adentro de la Cámara de Diputados?

César Duarte: Hace unos minutos aprobó el Pleno si de ser necesario otra sede, ya tenemos esa previsión legal. Lo acaba de aprobar el Pleno de la Cámara en la sesión que estamos ahorita transcurriendo. Me levanté a tomar tu llamada con mucho gusto y hace escasos cuatro minutos lo aprobó la Cámara de Diputados.

Carlos Urdiales: Buscar una sede alterna en caso de esto sea necesario. Muy bien.

Diputado César Duarte, gracias.

César Duarte: A tus órdenes, Carlos. Felicidades. Duración: 04’00”, masn/m
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El tema energético no puede ser más un tema mediático: César Duarte

Rossy Ahuatzin, reportera: Los legisladores están molestos por esta movilización a la que ha convocado Andrés Manuel López Obrador, y le responden que el Poder Legislativo no va a ser rehén de este grupo minoritario y que si deciden bloquear el Congreso, la Reforma Energética se tendrá que aprobar así sea en sede alterna.

Los legisladores del PRI y del PAN, quienes afirman que el tabasqueño solamente quiere polarizar a la sociedad y llevarse entre las patas al país, señalan que el Poder Legislativo no se va a detener estas minutas que vengan del Senado de la República.

Hoy, Emilio Gamboa, coordinador de la fracción parlamentaria del PRI, dijo que de ser necesario se buscaría la sede alterna para sacar adelante dicha reforma. Insistió en que habrá Reforma Energética a pesar de la intensión de causar alboroto y de pretender amedrentar a los legisladores. Desde luego, dice, no se pone en jaque en ningún momento al Poder Legislativo.

Emilio Gamboa: “Desde luego que no lo ponen en jaque, el Congreso seguirá trabajando; si vienen y nos bloquean no queremos violencia, vamos a evitar la violencia, buscaremos una sede alterna; pero lo que sí es que vamos a legislar, como lo hemos hecho, con valor y frente a la sociedad mexicana, por el bien de México.”

Reportera: Es un hecho que también el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, confirma que está garantizada la integridad de los legisladores, que habrá seguridad en la sede del Palacio Legislativo de San Lázaro, y confía en que no se fuercen las situaciones, porque habrá apertura. Si Andrés Manuel López Obrador quisiera diálogo lo va a tener, pero no está en condiciones de dictar su posición ni condicionar, incluso. Aclaró que se le va a escuchar como a cualquier otro ciudadano en este país, La Cámara, aseguró César Duarte, tiene sus tiempos.

César Duarte: “Yo respeto la opinión del señor Andrés Manuel López Obrador, pero sí me parece un exceso el que esté descalificando cuando se han incluido las opiniones y los mismos miembros de su partido ya han reconocido que han incluido las opiniones que desde esa resistencia se han planteado. Yo creo que no puede ser más el tema energético un tema mediático ni se pueden utilizar con tantos problemas que tenemos…” Duración: 03’00”, masn/m
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César Duarte: dialogaremos con AMLO si él está dispuesto
Maru Rojas, reportera: Quién va a poner ‘en jaque’ al Congreso, señala Emilio Gamboa, coordinador de los diputados federales del PRI y añade que a pesar de López Obrador y sus movilizaciones la Reforma Energética llegará y se votará en la Cámara de Diputados la próxima semana.

Por el PAN, Héctor Larios, subraya que el Congreso no será rehén de nadie y mucho menos de los que buscan sólo la polarización. 

El presidente de esta Cámara baja, César Duarte, manifestó la disposición del órgano legislativo –que preside– es para el diálogo no la confrontación; diálogo incluso con López Obrador, siempre y cuando esté dispuesto ya que hoy demuestra lo contrario. 

Y aquí lo curioso es ver que hasta los perredistas están a favor de votar la Reforma Energética para la próxima semana. Duración: 40”, reoc/m. 
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César Duarte dispuesto a hablar con AMLO sobre reforma petrolera

Blanca Lolbee: El presidente de la Mesa directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, se declaró dispuesto a recibir a Andrés Manuel López Obrador, si así lo solicita, para hablar sobre la reforma petrolera. Duración: 0´10”, gh/m
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Si AMLO solicita reunión con Mesa Directiva se le podría atender: César Duarte

Adela Micha, conductora: César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, aseguró que si Andrés Manuel López Obrador solicita- como lo hizo en el Senado, sin éxito- una reunión con la Mesa Directiva, se le podría atender como a cualquier ciudadano. Duración: 00’20”, masn/m
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Adelanta Duarte que sí recibiría a AMLO

Andrea Merlos:  El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Horacio Duarte (PRI) aseguró que si Andrés Manuel López Obrador solicita -como lo hizo en el Senado sin éxito- una reunión con la mesa directiva, se le podría atender "como a cualquier ciudadano". 

"Si aquí lo solicita en los términos de respeto y de viabilidad a un diálogo, con mucho gusto, como atendemos a cualquier ciudadano que venga a la Cámara de Diputados", dijo. 

En entrevista al inicio de la sesión de este jueves en la Cámara de Diputados, Duarte se dijo respetuoso de las opiniones de Andrés Manuel López Obrador. 

"Pero me parece un exceso que esté descalificando (el dictamen) cuando se han incluido las opiniones y los mismos miembros de su partido han reconocido que han incluido las opiniones que desde esa resistencia se han planteado", señaló. 

El diputado del PRI pidió que el tema energético no sea más un tema mediático, pues hay otros problemas que aquejan al país. 

Este jueves la Cámara de Diputados espera la minuta de la Reforma Energética que apruebe el Senado, para darle trámite de inmediato, y aprobarla el próximo martes. /gh/m
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Dispuesto César Duarte al diálogo con López Obrador
Con información de Maru Rojas: Este jueves, el priista César Duarte manifestó la disposición de la Cámara de Diputados de dialogar con cualquier dirigente o representante popular como lo hace ya con una comisión de los maestros de la CNTE que se manifiestan a las afueras de la Cámara baja, en demanda de mayor presupuesto a la educación.

Asimismo, aseguró que lo mismo haría con López Obrador siempre y cuando estuviera dispuesto al diálogo. 

Por su parte, Emilio Gamboa, coordinador de los priistas, en la cámara de Diputados no descarta la posibilidad de que la próxima semana la Cámara baja también busque una sede alterna para discutir la Reforma Energética que seguramente será aprobada en tiempo y forma la próxima semana.

Mientras que el coordinador panista, Héctor Larios, señaló que López Obrador sólo busca la polarización y el encono. /gh/m
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Avala Cámara sesionar en sede alterna

Claudia Salazar y Carole Simonnet, rerporteros-  El pleno de la Cámara de Diputados aprobó autorizar a la Mesa Directiva la posibilidad de que decida convocar a sesión en alguna sede alterna. 

En previsión al rumbo que puedan tomar las manifestaciones de Andrés Manuel López Obrador en contra la reforma energética, los legisladores decidieron dar la autorización a la Mesa Directiva a que convoque a los diputados en un lugar distinto al Salón de Plenos, lo cual puede realizarse tanto dentro como fuera del recinto parlamentario de San Lázaro. 

La Mesa Directiva podrá convocar al pleno en los lugares y condiciones que crea necesarios, indica el acuerdo votado por los diputados. 

Cuando se realizó la toma de tribunas en abril pasado por los diputados por el Frente Amplio Progresista (FAP), los legisladores del PAN, PRI, PVEM, Alternativa y Nueva Alianza sesionaron en el auditorio del edificio E del Palacio Legislativo. 
La Mesa Directiva de la Comisión de Energía sesionará por la tarde, para recibir ya las minutas que envíe el Senado sobre la reforma energética. Ma/m.
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Afirma González Garza que diputados del PRD aprobarán reforma
-Andrea Merlos, reportera- El líder del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, aseguró que su grupo parlamentario decidió seguir el voto de la mayoría de los senadores perredistas a la reforma energética. 
La mayoría de los senadores han votado a favor los dictámenes de reforma energética en el Senado, y así será en la Cámara baja. 
González Garza defendió la postura de Andrés Manuel López Obrador y del movimiento de resistencia, pues se corre el riesgo de que en unos meses la reforma permita que grandes corporativos se peleen por el territorio nacional. 
El legislador no quiso detallar más sobre los acuerdos en el pleno de su bancada e, irónicamente, dijo que no descarta la toma de la Tribuna el próximo martes. Ma/m.
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Diputados de PRD listos para aprobar Reforma Energética

Enrique Cuevas, conductor: En la Cámara de Diputados el PRD se alista para aprobar también los dictámenes que remitan del Senado sobre la Reforma Energética.

El vicecoordinador del PRD, Juan Guerra, declara que los perredistas están dispuestos a aprobar los dictámenes la cámara alta.

Juan Guerra: En la legislación actual, PEMEX tiene muchísimos más riesgos de privatización que con la nueva legislación, o sea, ya no es opción que quede como está, porque actualmente hay 13 factores que posibilita la privatización de PEMEX, y ya se eliminaron totalmente 8 de esos y parcialmente se eliminaron como unos 3.algunas prohibiciones no quedaron expresas, pero tampoco hay facultades de hecho.

Yo creo que hicimos un esfuerzo muy importante, que avanzamos muchísimo, que se logro mucho más que lo que actualmente tiene la legislación y finalmente no quedó nada que posibilite el asunto de la privatización.

Enrique Cuevas, conductor: El legislador perredista, Juan Guerra, a cerca de la movilización convocada por AMLO en contra de la reforma petrolera, declaró: 

Juan Guerra: Nosotros respetamos las movilizaciones que se den, nosotros tenemos que cumplir con nuestro trabajo legislativo.

Enrique Cuevas, conductor: Cabe destacar que en las inmediaciones de la Cámara de diputados en San Lázaro ha sido desplegado un operativo de vigilancia ante le posible arribo de simpatizantes de López, también se espera el arribo de maestros. Duración: 01´46”, gh/m
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Héctor Larios aseguró que los diputados no serán rehén de nadie

Silvia González, reportera: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, aseguró que no serán rehén de nadie y que sesionarán para aprobar los dictámenes que turne el Senado en materia petrolera, aseguró que el Movimiento por la Defensa del Petróleo, que encabeza Andrés Manuel López Obrador, lo único que busca es polarizar al país. El panista rechazó que el Gobierno de Felipe Calderón buscara en algún momento la privatización de Pemex.

Dijo que estas especulaciones deben dejarse atrás, negó, también, que las reformas aprobadas por el Senado de la República, que se espera ocurra este jueves, pongan en riesgo tierras ejidales o parcelas en zonas exista petróleo, como aseguró el tabasqueño.

En la Cámara de Diputados están citados a las11:00 de la mañana los legisladores para la sesión ordinaria y permanece el resguardo del recinto, así lo solicitó el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, al Gobierno del Distrito Federal, porque ese día se prevén movilizaciones de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación como del SNTE y otras organizaciones que vienen para ver cómo se va a repartir el presupuesto para el próximo año. Duración 2´27´´, ys/m. 
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En la Cámara de Diputados se toman medidas extremas

Silvia González (SG), reportera: También en la Cámara de Diputados se toman medidas extremas para garantizar la seguridad de la sesión que iniciará a las 11:00 de la mañana. 

En los alrededores de San Lázaro se han desplegado elementos de seguridad, tanto interno, de la Cámara, como de la PFP y la Policía Auxiliar.

En el interior del recinto parlamentario también el personal de seguridad agudiza los ojos para ver todo el movimiento que hay en este recinto, dado que este día se esperan también movilizaciones.

Por lo pronto, han empezado a llegar trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, que han colocado sus camiones en la parte que da la Avenida Congreso de la Unión.

También, a lo largo de la Cámara de Diputados, hay un despliegue del personal de seguridad para garantizar que no haya movimientos que puedan alterar lo que aquí va a ocurrir a partir de las 11:00 de la mañana, cuando están citados los legisladores.

Y es que espera que lo que ocurra en el Senado cuando se dictaminen estas siete iniciativas de la reforma petrolera y que sean turnadas a la Cámara de Diputados, aquí también los legisladores harán lo propio.

Incluso algunas, como medidas de seguridad, algunas reuniones que se tenían en comisiones se han cancelado para pasarse a otros días y este día estar concentrados en lo que ocurra en el Senado de la República.

Hemos podido conversar con el vicecoordinador del PRD, Juan Guerra, que ha subrayado que los diputados del PRD están dispuestos a aprobar estos dictámenes que envíe el Senado de la República en torno a la reforma de Petróleos Mexicanos.

Insert del vicecoordinador del PRD, Juan Guerra: "...actualmente, en la legislación actual, Pemex tiene muchísimos más riesgos de privatización que con la nueva legislación.

O sea, ya no es opción que quede como está, porque actualmente hay 13 factores que facilitan la privatización de Pemex y ya se eliminaron totalmente ocho de esos y particularmente se eliminaron como unos tres.

Algunas prohibiciones no quedaron expresas, pero tampoco hay facultades de eso. 

Entonces, yo creo que hicimos un esfuerzo muy importante, que avanzamos muchísimo, que se logró mucho más que lo que actualmente tiene la legislación y finalmente no queda nada que posibilite el asunto de la privatización..."

Y por eso, dijo, van a aprobar esta iniciativa.

Sobre la movilización de Andrés Manuel López Obrador con la resistencia civil pacífica para impedir la reforma de Pemex, esto comentó Juan Guerra:

Insert de entrevista a Juan Guerra (JG).

"...JG: Nosotros respetamos las movilizaciones que se den, nosotros tenemos que cumplir con nuestro trabajo legislativo.

Reportera (R): ¿Aquí lo van a aprobar?

JG: Sí, aquí lo vamos a aprobar..."

(Fin de insert de entrevista)

Reportera (R): Y estas movilizaciones que se darán hoy en la Cámara de Diputados se debe a que se está discutiendo, también, el Presupuesto de Egresos para 2009.

Se espera la presencia de integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) y también del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), así como de organizaciones campesinas, sindicales y asociaciones de la sociedad civil. 

En ese sentido están las cosas en la Cámara baja.

Carlos González (CG), conductor: Más claro ni el agua; tendría que pasar algo realmente extraordinario, fuera de contexto como se den las cosas, de que los perredistas en el Congreso pudieran dar un viraje a su postura.

SG: Es lo que dice Juan Guerra, que ellos contemplan que como está ahora la legislación de Pemex es más riesgosa y que con esto que se trabajó en el Senado de la República, que, aunque no quedó todo como se hubiera querido, finalmente sí se eliminan mucho visos privatizadores que estaban contemplados en las iniciativas que turnó el Ejecutivo federal al Congreso.

Y los perredistas, como Juan Guerra, que forman parte de los moderados, está señalando que sí, que una vez que sean turnados estos dictámenes aquí lo estarán aprobando y las medidas de seguridad al extremo, para garantizar que se desarrolle la sesión.

Dado que estas movilizaciones que se esperan en San Lázaro es en demanda de que el Presupuesto de Egresos de la Federación esté mejor repartido, como han comentado, ya también, algunos representantes sindicales.

CG: El martes es el día importante en la Cámara de Diputados para la reforma petrolera.

SG: Sin duda, se espera que lleguen hoy mismo del Senado de la República, que mañana, viernes, esté ya trabajando la Comisión de Energía en San Lázaro.

Que para el próximo martes se conozcan de primera lectura ante el pleno y de acuerdo a los pronósticos que tienen, sobre todo los priistas, encabezados por Emilio Gamboa, es que para el próximo jueves pudieran estarse aprobando aquí, una semana después de lo que ocurra en el Senado, estaría aprobándose aquí, en la Cámara de Diputados.

CG: Gracias. EM/Duración: 05´28”, gh/m
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Manifestación fuera de la Cámara de Diputados

Karina Aguilar, reportera: Ya es un caos vial en todas las arterias que conectan a la Cámara de Diputados.

Hoy es un día importante, un día de movilizaciones en San Lázaro, toda vez que ya están puestas las camionetas de la CFE alrededor del recinto legislativo, son grúas las que obstruyen el tránsito de varias calles aledañas a San Lázaro. 

Se espera la llegada de trabajadores del SNTE, de la CNTE, y también están anunciados campesinos. 

Estuvimos hablando con el senador Jorge Ocejo, porque hay una reunión del Parlatino, hay varios senadores en este recinto de San Lázaro, se les preguntaba cómo le van a hacer para llegar al Senado de la República. 

Insert de Jorge Ocejo: "... la fuerza pública no es que tenga que entrar para que no haya desorden, yo creo que cualquier ciudadano lo que quiere en México es que pueda vivir con las reglas de juego que tenemos en la... las reglas de juego dicen que nadie puede impedir a otros entrar a un recinto, que nadie puede agredirlo a uno como nos agredieron en la ocasión anterior, porque algunos fuimos agredidos". 

Karina Aguilar, reportera: Dice que AMLO está solo. Lo cierto es que va a ser un caos vial en estas dos sedes del Poder Legislativo, y también se tema que puedan cerrar los accesos en la Cámara de Diputados. EM/Duración: 00´00”, gh/m
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Se concentran manifestantes en San Lázaro

Notimex/El Universal: Comenzaron a llegar los primeros contingentes de organizaciones sociales, sindicales y campesinas al Palacio Legislativo de San Lázaro, donde realizarán un mitin para exigir que el Presupuesto de Egresos de la Federación garantice el desarrollo de los sectores que representan. 
Según reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF), poco antes de las 09:30 horas de este jueves llegaron los primeros manifestantes a las inmediaciones del recinto legislativo, que se mantiene resguardado por la Policía Federal y capitalina. 

Los primeros en llegar a la zona fueron los integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas y en breve se prevé la entrada de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), de la Central Campesina Cardenista, de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT) y de la Confederación Nacional Campesina, entre otros. 

La circulación en el tramo de carriles centrales de izquierda del Eje 2 Oriente Congreso de la Unión se encuentra cerrada a la circulación, por lo que la SSP-DF recomendó a los automovilistas circular por los carriles de la derecha. 

Hasta el momento, no se reportan incidentes graves en la zona, donde se mantiene un importante operativo a cargo de la Policía Federal y capitalina. 

En tanto, los brigadistas del Movimiento en Defensa del Petróleo, que se manifiestan en las inmediaciones del Senado de la República en rechazo a la propuesta de Reforma Energética comenzaron la instalación de carpas en la zona. 

En un recorrido por ese perímetro se observó que los inconformes instalan tres carpas tubulares, dos de ellas sobre la calle de Tacuba y una más sobre Donceles al cruce con Eje Central. 

Los quejosos informaron que instalarán un mayor número de carpas en calles como República de Cuba, Perú y Allende, con el objetivo de formar "retenes" y controlar el paso de las personas. / gh/m
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Arriban manifestantes a San Lázaro

Notimex: Comenzaron a llegar los primeros contingentes de organizaciones sociales, sindicales y campesinas al Palacio Legislativo de San Lázaro, donde realizarán un mitin para exigir que el Presupuesto de Egresos de la Federación garantice el desarrollo de los sectores que representan.

Según reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF), poco antes de las 9:30 horas llegaron los primeros manifestantes a las inmediaciones del recinto legislativo, que se mantiene resguardado por la Policía Federal y capitalina.

Los primeros en llegar a la zona fueron los integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas y en breve se prevé la entrada de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), de la Central Campesina Cardenista, de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT) y de la Confederación Nacional Campesina, entre otros.

La circulación en el tramo de carriles centrales de izquierda del Eje 2 Oriente Congreso de la Unión se encuentra cerrada a la circulación, por lo que la SSPDF recomendó a los automovilistas circular por los carriles de la derecha.

Hasta el momento, no se reportan incidentes graves en la zona, donde se mantiene un importante operativo a cargo de la Policía Federal y capitalina.

En tanto, los brigadistas del Movimiento en Defensa del Petróleo, que se manifiestan en las inmediaciones del Senado de la República en rechazo a la propuesta de reforma energética comenzaron la instalación de carpas en la zona.

En un recorrido por ese perímetro se observó que los inconformes instalan tres carpas tubulares, dos de ellas sobre la calle de Tacuba y una más sobre Donceles al cruce con Eje Central.

Los quejosos informaron que instalarán un mayor número de carpas en calles como República de Cuba, Perú y Allende, con el objetivo de formar "retenes" y controlar el paso de las personas. nbsg/m.
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PFP resguarda Torre del Caballito
René Ponce, conductor: Desde muy temprano ha sido muy difícil la circulación en el Centro de la ciudad, con todos simpatizantes de AMLO que han cercado la casona de Xicotencatl, en donde la mayoría de los inconformes no permitió la entrada de los senadores, ya que acostados o sentados en la calle impidieron el ingreso de los autobuses que transportaban a los legisladores por lo que se tuvieron a trasladar a la Torre de Caballito.

Las carpas montadas sobre las calles aledañas al Senado, dificultan la circulación, pero hay una fuerte guardia de policías federales. Seguridad que también hay en la Torre del Caballito, donde la policía montó fuertes vallas para impedir la entrada de los manifestantes, sin embargo varios de ellos se lograron colar y ahora protestan en su interior.

En la Cámara de Diputados también muchos manifestantes protestan, por lo que desde muy temprano están cerradas las vialidades Congreso de la Unión, Sidar y Rovirosa como Emiliano Zapata; esto es, que tanto al frente como a los lados y detrás del Palacio Legislativo, incluyendo a Eduardo Molina, también se encuentra cerrado a la circulación. Aquí, en San Lázaro, varias organizaciones de campesinos, obreros y maestros que vienen desde varios estados han montado sus templetes.

También la Secretaría de Gobernación se encuentra resguardada por elementos policíacos con sus vallas, pero no se ha registrado ningún disturbio, todo está en calma.

Iñaki Manero, conductor: Este es el panorama, por si usted pensaba ir a cualquiera de estos lugares. También en Reforma y Constituyentes es muy difícil la circulación hacia el centro de la ciudad. Si usted tiene algún compromiso por estos lugares mejor cancélelo o pospóngalo para otro día. Las movilizaciones van a continuar porque siguen las sesiones de los senadores.

Adriana Hernández, reportera: Con respecto a la Cámara de Diputados, hace unos momentos comenzaron a entrar comisiones de maestros y sindicalistas para dialogar con diputados acerca de sus demandas, que como sabemos quieren que se quite el programa de la Alianza por la Calidad de la Educación.

En cuanto a los campesinos, lo que solicitan es presupuesto para el campo.

Por su parte los sindicalistas vienen nada más de apoyo.

Estamos en espera de que se designe una comisión de los trabajadores para saber con qué diputados se van a reunir, pero se prevé que sean de la Comisión de Educación y de Agricultura.

Conductor: ¿Qué diferencia de lo que está ocurriendo en la Cámara de Senadores con lo que está sucediendo en la Cámara de Diputados, no? Curiosamente, porque es un lugar donde ya se dio el diálogo, donde se está dando una sesión para votar, es algo fundamental, porque luego nos quejamos del atraso que tenemos en diversas materias en el país.

Fueron 70 años en donde muchos sectores se dejaron en el olvido, se puede hablar del campo o de Pemex; se puede hablar de lo que sea, pero fueron décadas de olvido pero nos quejamos amargamente de eso pero en lugar de quejarnos deberíamos de actuar, ya se está actuando pero también hay grupos pequeños que se están quejando y un ejemplo de lo que está ocurriendo en la Cámara de Diputados es lo que debería ocurrir en lo general, donde hay maestros, hay campesinos, hay sindicalistas dialogando con los legisladores, quienes son lo que a final de cuentas se encargan de elaborar las leyes que nos rigen en el país.

Pero hay otros que en lugar de dialogar, en lugar de buscar consensos; buscan bloquear, buscar golpear, la verdad es que no, me parece que no tiene sentido. Hay que buscar lo mejor para el país. El PRD dijo ‘vamos a apoyar estas iniciativas porque no se está privatizando, porque no se está dañando al país’; hay que sacar adelante a Pemex y hay que sacar adelante a todo este sector energético, que si no se hace vamos a tener serios problemas –ya los estamos teniendo–, ¿qué va a ocurrir si no actuamos?  Bueno pues va a ser una debacle total no sólo en este sector, sino que se va a contagiar a muchos otros.

Sin duda que lo que falta en este país es diálogo y se tiene qué hacer a través de negociaciones y de cuestiones que sin duda se tienen que hacer, al más alto nivel.

El país tiene que avanzar y eso no implica que se venda o no Pemex, tiene que haber negociación ¿qué ejemplo ponen los máximos poderes de la Unión en México si no es a través de la negociación y el diálogo? Y si no pueden pedir eso, poniendo el ejemplo, predicando con el ejemplo, y entonces sí, sale el señor Labastida con el presidente de la Comisión de Energía y puede decir ‘se ha negociado esto’.

También los líderes de cada partido dando sus opiniones, después de una comunicación con su partido, para salir a hablar como voceros. Duración: 8’ 27”, reoc/m. 
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Afecta vialidad manifestaciones en Reforma y en San Lázaro

Notimex: La Torre Caballito, donde los senadores sesionan para analizar, entre otros temas, los siete dictámenes de la reforma energética, continúa rodeada por brigadistas del Movimiento en Defensa del Petróleo.

Reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) indican que la presencia de los inconformes complica la circulación en carriles laterales del Paseo de la Reforma, que es bloqueada de manera intermitente.

La Policía Federal mantiene un operativo de seguridad en esa zona, lo que ya ha originado algunos altercados con los inconformes, sin que la situación haya pasado a mayores.

La SSPDF instruyó el despliegue de mayor número de uniformados para agilizar el tránsito en la zona, pero la circulación continúa complicada.

De igual manera otro contingente de simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador se mantiene en el exterior de la sede principal del Senado en el callejón de Xicoténcatl y Donceles, por lo que están cerradas las calles aledañas.

Se recomienda a los automovilistas evitar la zona y utilizar como alternativas la Avenida de los Insurgentes, el Circuito Interior o el Eje 1 Oriente.

Mientras, continúa el arribo de contingentes de distintas organizaciones sociales, sindicales y campesinas a las inmediaciones del Palacio Legislativa de San Lázaro, informó la SSPDF.

Por ello se encuentran cerradas calles y avenidas que circundan la sede de la Cámara de Diputados, como Emiliano Zapata, Sidar y Rovirosa, carriles laterales de Eduardo Molina y el tramo de carriles de izquierda del Eje 2 Oriente Congreso de la Unión.

Por ese motivo la SSPDF advierte que la circulación permanecerá cerrada en ese punto varias horas más, por lo que se recomienda a los automovilistas evitarla. nbsg/m.
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Iniciativa para mantener las playas limpias y libres de contaminación

(Resumen)

En entrevista en el estudio, Beatriz Manríquez Guevara, diputada del Partido Verde Ecologista, quien habló sobre la iniciativa para mantener las playas limpias y libres de contaminación:

"El día 11 de septiembre presentamos una iniciativa sobre playas limpias, el objetivo que perseguimos con esto es muy claro:

Garantizar el medio ambiente para las especies, muchas de ellas en peligro de extinción, como la tortuga; otro, garantizar la salud de la gente que acude a nuestras playas, y finalmente, garantizar también la competitividad de nuestras playas en el entorno internacional". EM/Duración: 02´13”, gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 23/10/08

HORA: 15:13

	NOTICIERO: El Universal. com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal 


Aprueba Senado la Reforma Energética
-Redaccion- Luego de más de tres horas de discusión, senadores de la República, incluyendo perredistas, aprobaron en una sede alterna los siete dictámenes que conforman la Reforma Energética. 
Los legisladores tuvieron que sesionar en las oficinas de la Torre del Caballito ante el bloqueo encabezado por Andrés Manuel López Obrador, cuyos seguidores impidieron el paso de los senadores al recinto de Xicoténcatl. 
El primer dictamen, que modifica el artículo 33 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, fue avalado en lo general y particular con 113 votos a favor y seis en contra. 
Los siguientes seis dictámenes fueron dispensados de la segunda lectura y aprobados en votación económica, lo que agilizó su aval. 
Los siete dictámenes que conforman la reforma serán enviados a la Cámara de Diputados para su análisis, discusión y aprobación. 
Rechazan eliminar dos artículos de la Ley de Pemex 
Con 89 votos a favor, de mantener los artículos 47 y 48, el Senado dio luz verde a dichos preceptos impugnados por el PRD Ma/m.
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Pide Monreal rechazar aprobación ‘fast-track’

Redacción EXonline: El senador Ricardo Monreal por el PRD, se unió al llamado a incluir en la Ley de Petróleos Mexicanos que "no se suscribirán contratos de exploración y producción que contemplen el otorgamiento de bloque en áreas exclusivas".

El perredista advirtió que la aprobación sin esa precisión estaría abriendo la puerta a contratos de riesgo ‘disfrazados’.

Durante la mañana el senador se unió a los integrantes del Movimiento en Defensa del Petróleo que impidió el ingreso de los legisladores a la vieja casona de Xicoténcatl. nbsg/m.
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Llegan senadores a los golpes

Leticia Robles de la Rosa, reportera: Los senadores Dante Delgado, de Convergencia y Alejandro González Alcocer, del PAN, se golpearon por unos instantes dentro del recinto alterno del pleno del Senado, luego de que Delgado pasó junto del panista y le dijo algo al oído; entonces González Alcocer se hizo de palabras y se generaron los golpes.

Fue necesario que intervinieran Silvano Aureoles y Felipe González para calmar los ánimos.

Dentro del salón de plenos esta ya el secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, quien coordina al grupo de la PFP que trata de controlar a los seguidores de López Obrador quienes amagan con romper los cristales para ingresar al salón.

Y es que protegidos por el senador Ricardo Monreal un grupo de seguidores de Andrés Manuel López Obrador ingresó hasta el quinto piso de la Torre del Caballito y se enfrentan con integrantes del cuerpo de vigilancia del Senado.

La situación generó que hace unos instantes el presidente del Senado, Gustavo Madero, solicitara el ingreso de la policía federal preventiva a la Torre del Caballito para que ayude a los legisladores a mantener su seguridad para realizar esta sesión.

Dentro de las salas cuatro, cinco y seis del piso quinto, donde se realiza la sesión del pleno senatorial, los aplausos son constantes, sobre todo para Francisco Labastida, Graco Ramírez y Rubén Camarillo.

"No estamos aquí por casualidad, estamos honrando una lucha que hemos dado con muchos mexicanos; hemos construido y luchado porque exista en nuestro país una posibilidad real para revertir la política que se instauró hace 20 años para privatizar las instituciones de México", aseguró Graco Ramírez al fijar la posición de su bancada en favor de la reforma energética.

Momentos antes, Francisco Labastida, quien fue ovacionado de pie por sus compañeros, advirtió que "unos gritos y desplantes no romperán la fortaleza de las instituciones del política" y recordó que en las democracias las mayorías deciden y cuando una minoría intenta imponerse se genera dictaduras; "no dejemos que las dictaduras lleguen a nuestro país". nbsg/m.
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Se dirigen AMLO y seguidores a Torre Caballito

Francisco Reséndiz: Andrés Manuel López Obrador, a la cabeza del Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo, moviliza a sus simpatizantes hacia la sede del Senado de la República en la Torre del Caballito. 
Ello en busca de lograr que los legisladores incorporen "demandas pendientes" en la Reforma Energética. 

López Obrador se había mantenido desde las 08:00 en la esquina de Filomeno Mata y Tacuba, sólo rodeado por algunos de sus principales colaboradores y por Alejandro Encinas. 

Sólo dejó lugar por un instante para refrescarse en el Palacio de Minería pero 5 minutos después regreso al cerco de seguridad en el que fue ubicado en su estrategia. 

En el sonido local se anunció que las brigadas impidieron que senadores llegaran a la sede de Xicoténcatl y donceles y luego pidió a la gente movilizarse hacia la torre del Caballito. /gh/m
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Mantienen bloqueado acceso a Torre Caballito

Ricardo Gómez y Jorge Ramos: Un contingente de simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador, conformado también por diputados federales, mantiene bloqueado uno de los accesos a lo que sería el recinto alterno en la Torre Caballito. 

Diputados como Valentina Batres, Gerardo Villanueva y Alejandro Sánchez Camacho se mantienen en el acceso principal al piso quinto de la Torre Caballito donde adentro se celebra la sesión alterna del Senado para aprobar la Reforma Energética. 

Los diputados perredistas argumentan que quienes están bloqueando los accesos son los elementos de la Policía Federal Preventiva, quienes no permiten el paso. 

En la parte frontal, que da a los elevadores de la Torre, se mantienen uniformados de la PFP, para evitar que se concentren más simpatizantes de López Obrador. 

Al lugar comienzan a arribar senadores como Yeidckol Polevnsky, entre otros./gh/m
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Chocan ‘Adelitas’ con policías federales en la Torre del Caballito

Isaías Pérez, reportero: Adelitas de López Obrador, encabezadas por Claudia Sheimbaum, se enfrascaron en una trifulca con policías federales quienes impidieron que el grupo de resistencia tomará las instalaciones de la Torre del Caballito. 

Ante el despliegue masivo de policías federales en el lugar, los seguidores de AMLO sólo se limitaron a lanzar consignas en contra de los senadores, quienes descendían de los autobuses. 

En ese instante se armaron los empujones, Claudia Sheimbaun y su comitiva quedaron en medio de la trifulca. 

Las Adelitas de López Obrador resistían, pero la fuerza de la policía federal, las replegó sobre los carriles de avenida Reforma. 

Apenas minutos después de las 11 de la mañana inició la sesión del Senado de la República con la presencia de 99 legisladores de PRI, PAN, PRD, Partido Verde. 

Afuera de la Torre del Caballito, decenas de trabajadores trabajan a marchas forzadas para blindar la sede alterna del Senado. Duración: 0, reoc/m. 
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Simpatizantes de AMLO forcejearon con granaderos
Adela Micha, conductora: Simpatizantes de López Obrador marcharon hoy del Hemiciclo a Juárez hasta el Senado donde forcejearon con elementos del cuerpo de granaderos cuando bloqueaban el paso de dos autobuses que transportaban a los senadores que votarían la reforma a PEMEX.

Ante este bloqueo de la denominada resistencia civil en defensa del petróleo, los legisladores no pudieron ingresar a la casona de Xicoténcatl entonces tuvieron que trasladarse a la Torre del Caballito para discutir, ir a votar la Reforma Energética. Duración 41´´, ys/m. 
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Senadores continúan con discusión de Reforma Energética

Con información de Sara Pablo: En estos momentos, con un quórum de 99 senadores se lleva a cabo la sesión en donde se discute la Reforma Energética, el PAN fija su postura en voz del senador Rubén Camarillo.

“Aquellas voces que sugieren que no ganó México, permítanme compartir con ustedes algunas reflexiones, estamos aprobando la Reforma Energética más importante desde la Expropiación Petrolera, esta reforma fortalecerá a Pemex, le dará nuevas y mayores herramientas para enfrentar los grandes retos que tiene a la vuelta de la esquina… esta reforma con el tiempo se va a traducir en un Pemex más fortalecido y por ende en una mayor renta petrolera para las generaciones venideras”.

Posteriormente, se consultará si ya se someterá a votación la reforma o algún senador pida tribuna para reservar algún artículo.

Cabe señalar que se han calmado los ánimos, tras altercado entre Alejandro González Alcocer del PAN y Dante Delgado de Convergencia.

En el PAN incluso ya hay sonrisas y apretones de manos.

Elementos de la Policía Federal Preventiva (PFP) lograron replegar a los diputados del PRD que intentaban dar portazo para ingresar al salón, en la Torre del Caballito, donde se desarrolla la sesión sobre Reforma Energética. /gh/m
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Ebrard respetará decisión del Senado en Reforma Energética

Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, aseguró que respetará la decisión que tome el Senado de la República en torno a la Reforma Energética.

Sobre la resistencia pacífica que inició Andrés Manuel López Obrador, el jefe de gobierno dijo que esperará al dictamen y la resolución que tomen los senadores para poder opinar en torno a la reforma, se informó en el informativo de “Paola Rojas en Fórmula“.

En entrevista al término de la presentación de los primeros resultados de la consulta ciudadana sobre seguridad y procuración de justicia, Ebrard mencionó que su administración entregó al Congreso de la Unión las conclusiones del ejercicio que efectuó el gobierno local sobre la materia.

Precisó que la instrucción que tienen los secretarios en torno a posibles movilizaciones es cumplir con su responsabilidad y en el Senado contribuir para que los senadores puedan llegar y hacer su trabajo./gh/m
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Lleva Graco propuesta de AMLO al Senado

Redacción EXonline: El senador por el PRD, Graco Ramírez, propuso que para evitar confusiones se redacte en el dictamen correspondiente "la prohibición de contratos de exploración y producción que contemplen el otorgamiento de bloque en áreas exclusivas".

La precisión es parte de la petición de Andrés Manuel López Obrador y por la cual sus simpatizantes bloquearon los accesos a la Vieja Casona donde se tenía previsto discutir la reforma.

Por otra parte, aseguró que su bancada hizo “todas las propuestas y todos los esfuerzos por revertir la tendencia privatizadora” de la iniciativa de reforma a Petróleos Mexicanos.

En el marco del posicionamiento de las fracciones parlamentarias en la Torre del Caballito durante la sesión para votar los siete dictámenes que integran la reforma energética.

Durante unos minutos la sesión se vio interrumpida y se tuvo que llamar al orden para continuar con el posicionamiento del perredista.

En su discurso, el senador por Morelos reiteró que la reforma que hoy se pone a votación es diferente a la propuesta del Ejecutivo federal. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo / Reforma Energética
FECHA: 23/10/08
HORA: 12:59
0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO: Excélsior


Protesta Convergencia por seguridad en Torre del Caballito

Redacción EXonline: El senador por Convergencia, Dante Delgado, protestó por el ingreso de fuerzas federales a la sede alternativa donde sesiona el Senado de la República.

Aseguró, frente a sus compañeros legisladores, que se ve mal que la Torre del Caballito esté resguardada e incluso se tenga que contar con la presencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna.

Durante su posicionamiento Dante Delgado se pronunció a favor de la propuesta de Andrés Manuel López Obrador de especificar en la Ley de Petróleos Mexicanos que "no se suscribirán contratos de exploración y producción que contemplen el otorgamiento de bloque en áreas exclusivas". nbsg/m.
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Continúa sesión accidentada en sede alterna del Senado

Rosario González, reportera: Aquí en la sede del Caballito, en el piso quinto, continúa de manera accidentada esta sesión, a donde se han colado diversas personas que no se sabe quiénes son, pero sí entre ellos algunos diputados del Partido de la Revolución Democrática, encabezados por Layda Sansores, quien en un principio quisieron interrumpir la sesión.

Hace unos momentos se dio otro conato de interrupción, por ello el presidente del Senado de la República, el señor Gustavo Madero, ha solicitado que los servicios administrativos de este Senado demanden el uso de la fuerza pública para poder garantizar la transición de esta sesión pues, de manera normal, debido a que ya se están sometiendo, incluso, a discusión estos dictámenes.

Hace unos momentos el presidente de la Comisión de Energía del Senado, Francisco Labastida, se ha referido a esta Reforma Energética que, dijo, es un trabajo de 7 meses. Hizo un ejercicio de escuchar prácticamente a todos los que quisieron hablar al respecto y él dijo que una golondrina no hace verano y pidió a los senadores de todos los partidos políticos aquí presentes, 99 legisladores, dar el voto a favor de estos siete dictámenes, que en suma modificarán leyes en materia petrolera y energética.

Francisco Labastida Ochoa, como presidente de la Comisión de Energía, esta solicitando el voto de los partidos políticos; sin embargo, ante la interrupción que se ha hecho en varias ocasiones en esta sesión, el presidente del Senado, Gustavo Madero, ha pedido que la fuerza pública resguarde esta sesión y a los legisladores.

Esto le mereció aplausos al presidente de la Mesa Directiva que, incluso, varios legisladores se pararon; sin embargo, las puertas de este piso 5 del Caballito han sido selladas por los elementos de seguridad pública. No obstante, fuera de ellas hay un gran número de personas que no se sabe de dónde son, algunos se dice que son militantes perredistas y otros de Convergencia que están tratando de dar portazo con el fin de interrumpir esta sesión y que esta pretensión de votar los dictámenes no se lleven a cabo.

En este momento el perredista Graco Ramírez hace uso de la tribuna, argumentando el por qué el PRD está votando estas iniciativas, por qué el PRD está con esta reforma de PEMEX. Graco Ramírez señaló que hay perredistas que sí cumplen su palabra y es por eso que están presentes en esta sesión.

Así se están desarrollando las cosas en esta accidentada sesión, que tuvo que cambiar de sede, aquí en el Senado de la República.

Por lo menos aquí los ánimo están muy caldeados, es una sesión tensa porque de alguna manera se está queriendo interrumpir por esas personas que no se sabe cómo, pero lograron colarse hasta el piso 5 de la Torre del Caballito; sin embargo, las puertas han sido selladas por elementos de seguridad, pero aún así están tratando de dar portazo. Duración 5’25”/nbsg/m.
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Gritos y desplantes no rompen la institucionalidad: Labastida

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El presidente de la Comisión de Energía del senado, Francisco Labastida Ochoa, dijo que "unos gritos y desplantes no rompen la institucionalidad" y llamó a fortalecer al Senado de la República. 

Al fijar posición de la Comisión que encabeza, Labastida aseguró que sólo cuando las minorías tratan de dividir e imponer sus puntos de vista eso se convierte en dictadura y "no podemos permitir que las dictaduras se impongan en México".

Duración: 0, reoc/m. 
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Sesiona Senado en Torre del Caballito
Con un quórum de 99 senadores se realiza la sesión en la sede del Senado en el piso cinco de la Torre del Caballito.

La sesión la preside el senador panista Gustavo Madero.
Los senadores trasladaron la sesión a la Torre del Caballito luego de que se les impidiera el arribo al Senado por simpatizantes de López Obrador.

El Presidente del Senado, Gustavo Madero, informó que se votarán por separado cada uno de los siete dictámenes de la reforma petrolera.

En unos momentos más información. ys/m. 
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Senadores no logran entrar al Recinto Legislativo

Rodolfo Dorantes, reportero: Intentaron cruzar estos dos autobuses con los senadores a este lugar, y bueno, no estaban dejándolos pasar, intentaron abrir la valla elementos de la Policía Federal, desafortunadamente no pudieron y han emprendido ya la huida de este lugar.
Se han retirado estos autobuses, sin embargo, están entrando en estos momentos a la Asamblea, están tratando de entrar hacia la Asamblea, están empujando a los uniformados, son alrededor de 200 integrantes de esta manifestación, quienes continúan con esta gresca en este lugar de Donceles y Allende.
Los autobuses con los senadores se han retirado, así como los elementos de la Policía Federal Preventiva. Duración 1´15´´, ys/m.
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Envían brigadistas comisión al Caballito
Hugo Corzo, reportero: Los brigadistas del Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo enviaron una comisión a la Torre de Caballito en previsión de que sea la sede alterna para que sesione el Senado de la República.

El ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador se mantiene en la esquina de Xicoténcatl y Tacuba, en espera de recibir respuesta a su solicitud de entrada a la sesión para exponer sus argumentos por los que se opone a la entrega de contratos para la exploración de áreas de territorio o aguas en exclusividad.

Por el sonido local se informó a los brigadistas que se reportaran con sus coordinadores para formar la comisión enviada al edificio ubicado en Paseo de la Reforma 10.

Asimismo, se hicieron varias solicitudes a los manifestantes que no pertenecen a alguna brigada para que refuercen los cercos en torno al Senado, en particular los ubicados en las esquinas que forman las calles de Tacuba y Donceles con el Eje Central Lázaro Cárdenas.

Al cerco donde está López Obrador se han incorporado el ex Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Alejandro Encinas, y los senadores Dante Delgado y Ricardo Monreal, así como el diputado Alejandro Sánchez Camacho y el coordinador de las brigadas, Ricardo Ruiz.

Por instrucción de los organizadores, los manifestantes reforzaron la resistencia en la entrada de las calles de Donceles, Cuba y Belisario Domínguez, desde el Eje Central, para impedir el acceso a los senadores que busquen entrar por esas vías a la casona de Xicoténcatl. ys/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  23/10/08
HORA: 11:10
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  
GRUPO: Reforma


Impiden brigadistas acceso a senadores
Claudia Guerrero, reportera: Las brigadas de Andrés Manuel López Obrador impidieron el acceso de legisladores al Senado de la República.
Los integrantes de la resistencia civil en defensa del petróleo y granaderos forcejearon en la esquina de República de Cuba y Eje Central, cuando bloqueaban el paso a dos autobuses que transportan a los senadores que votarán la reforma a Pemex.
Los granaderos, a bordo de unas 15 camionetas, son los encargados de abrir paso a los autobuses.
Los transportes oficiales ya dieron vuelta por la calle Allende para entrar a Donceles; mientras que en las calles González y Allende, los simpatizantes golpearon a uno de los vehículos para evitar que se desviara.

Ante las protestas, se analiza la posibilidad de que los senadores sesionen en la Torre del Caballito. ys/m. 
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Impiden manifestantes paso de autobuses de senadores
Alberto Morales: Elementos federales trataron de ingresar por la calle de República de Cuba con dos camiones de turismo donde viajan senadores para ingresar a la antigua casona de Xicoténcatl. 

En la calle de República de Cuba y Eje Central fueron repelidos por los integrantes del movimiento de resistencia civil en defensa del petróleo de Andrés Manuel López Obrador 
En estos momentos los autobuses circulan por la calle de República de Chile entre gritos de  "No pasarán". 

Los autobuses son fuertemente resguardados por federales y motociclistas. /gh/m
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Llegan legisladores a inmediaciones del Senado

Jorge Ramos y Ricardo Gómez: Los senadores de la República arribaron a las 10:47 horas a las inmediaciones de la sede senatorial en Xicontencátl. 

A bordo de autobuses, los legisladores entraron por las calles de Allende y Donceles en medio de rechiflas y gritos de los seguidores de Andrés Manuel López Obrador. 

Algunos senadores del PAN incluso pudieron entrar confundidos entre reporteros. 

Hasta este momento todavía no ingresan al recinto y los autobuses buscan librar a los manifestantes./gh/m
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Parten senadores a sede del Senado
Senadores de los tres principales partidos políticos (PRI, PAN y PRD) partieron por separado al recinto oficial del Senado de la República dispuestos a realizar la sesión que debatirá y aprobará, en su caso, los siete dictámenes de la reforma petrolera.

Los senadores blanquiazules partieron en camiones y entrarán por avenidas que dan acceso al Senado no obstante las protestas de grupos lopezobradoristas. 

Los senadores del PRI acuden en camionetas y otros vehículos. Por su lado, los legisladores perredistas partieron de las oficinas del CEN de ese partido y estarán arribando al filo de las once de la mañana al recinto oficial.

El propósito es llevar a cabo la sesión conforme lo programado sin necesidad de acudir a una sede alterna a pesar de las manifestaciones de huestes lopezobradoristas.

Manifestantes leales a Andrés Manuel López Obrador protestan en diversas avenidas aledañas a la sede de la Cámara Alta.

Centenas de efectivos de la Policía Federal Preventiva y de la policía capitalina custodian los accesos detrás de vallas metálicas que impiden el paso de los manifestantes. ys/m.
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Convoca AMLO al país a sumarse a acciones de resistencia

Francisco Reséndiz: Andrés Manuel López Obrador llamó a la población de todo el país a sumarse a las acciones de resistencia civil en defensa de la soberanía petrolera. 

A las afueras del Senado de la República, el tabasqueño se mantiene en espera de que las negociaciones que realizan los senadores Ricardo Monreal, Yeidckol Polevnsky y Carlos Navarrete, le permitan reunirse con la Junta de Coordinación Política de la Cámara Alta. 

En breves declaraciones, López Obrador, insistió en que se debe agregar a la reforma energética una prohibición expresa a fin de que no se otorguen extensiones territoriales a empresas privadas para explorar y explotar los recursos petrolíferos. 

Afirmó que muchos de los senadores desconocen el contenido de los dictámenes y demandó de los medios de comunicación atención a las actividades de resistencia que encabeza. 

Hace unos minutos en la esquina de Tacuba y Filomeno Mata, se registró un primer conato de violencia entre manifestantes y oficiales antimotines de la Policía Federal.  /gh/m
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Entrevista a Cuauhtémoc Cárdenas

Carlos Puig (CP), conductor: En la línea de 'Hoy por Hoy' está el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas (CC).

Ingeniero, muy buenos días.

CC: Carlos, muy buenos días, qué gusto escucharlo.

CP: Usted había hablado algo de esto, de los lotes, que me lo recordaba Rolando Cordera ahora, que parece, o por lo menos eso dice Andrés Manuel López Obrador, me lo dijo hace un rato, es uno de los motivos por los cuales ayer, pues, se votó como se votó en la asamblea informativa y hoy tenemos a un par de miles de gentes tratando de impedir la sesión en el Senado. 
¿Ingeniero, le parece suficiente que haya esta movilización y que no se pueda hoy votar con tranquilidad esta reforma que tanto celebraban como una victoria?

CC: Mire, no estoy enterado, Carlos, yo simplemente estoy contestando una llamada, no estaba escuchando el noticiero el día de hoy porque estoy fuera de la ciudad.

CP: Bien, lo que sucedió, ingeniero, es que ayer, en una asamblea informativa, se puso a votación si se aceptaban los dictámenes de la reforma, dictámenes de los que usted ha escrito, escribió hace un par de días y los celebró, de alguna manera.

Y pues, hoy hay una movilización, lo que ellos llaman 'el inicio de la resistencia civil'.

Usted conoce los dictámenes ¿ le parece que era suficiente triunfo para el Movimiento en Defensa del Petróleo como para haber hoy aceptado el triunfo y no estar tratando de impedir entrar al Senado?

CC: A mí me parece, Carlos, que hay dictámenes que deben votarse positivamente antes de aprobarse y que podía, todavía en la sesión de hoy, puesto que todavía no están votados y aprobados, no hay una decisión definitiva en el Senado, podía revisarse lo correspondiente a los bloques.

A mí me parece que es una omisión seria, una omisión que debiera corregirse, pero bueno, pues hay otros avances importantes.

La autonomía presupuestal de Pemex, el que pueda manejarse con más agilidad como una entidad productiva, el que pueda financiarse a partir de su propio, de los recursos que genera, el que se hayan eliminado los Pidiregas, un esquema de financiamiento muy costoso, muy oneroso.

El que pueda, por otro lado, el que se haya evitado el que se reforme la Constitución para, o que se reforme la ley secundaria y se abra la puerta para abrir a inversiones privadas áreas estratégicas de la industria.

Me parecen que son logros importantes que debieran reforzarse con la aprobación de los dictámenes correspondientes, revisando lo que haga falta.

Me parece que eso es lo que correspondería en una actitud, pues lógica, racional, revisar lo que haga falta, para evitarnos problemas hacia adelante.

CP: ¿Qué le hace a la izquierda, ingeniero, que hoy haya, que el excandidato presidencial y un líder de la izquierda esté encabezando un movimiento en contra, por lo menos de los senadores del PRD que firmaron estos dictámenes y se comprometieron a aprobarlos ahora?

CC: Bueno, me parece que los senadores del PRD pueden plantear las modificaciones, y algunos de los dictámenes, alguno de los artículos, en algunas de las leyes que están en este momento modificándose, y que esto, pues, subsanaría lo correspondiente a los bloques, que estos no queden en un momento fuera, que no queden áreas del país, al final de cuentas, fuera del control mismo del Estado.

CP: Bueno, me decía Rolando Cordera que no está claro que así suceda, que porque en derecho público lo que no está, o sea, no es como en otros derechos, que lo que no está prohibido está permitido, es decir, que como no se le mandata no tendría porqué suceder, así lo entiende él.

CC: Bueno, a mí me parece que es preferible dar precisiones, Carlos, de, no entro en polémica, habría que ver textos, etcétera.

Pero, me parece que sería conveniente dar las precisiones correspondientes y aprobar básicamente los dictámenes que han estado discutiéndose y que para mí representan un avance importante respecto al manejo de la industria petrolera del país.

CP: Y por último, ingeniero, le parece que este asunto de los bloques merece que hoy haya miles de gentes enfrente de granaderos y de la Policía Federal Preventiva, con los riesgos que esto conlleva.

CC: Bueno, me parece que es una forma de llamar la atención, me parece que es una forma para que se revise este asunto, pero, al mismo tiempo, me parece que el Senado debe sesionar como le corresponde.

CP: Gracias, ingeniero, muchas gracias por haber tomado nuestra llamada.

CC: Al contrario, Carlos.

CP: El ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas.
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Sostiene Belauzarán: PRD votará a favor de Reforma Energética

(Resumen)

Fernando Belaunzarán, secretario de Formación Política del CEN del PRD en entrevista con Paola Rojas detalló que Andrés Manuel López Obrador tiene derecho a manifestarse, sin embargo lo considera lamentable porque demuestra que no sabe ganar.

“Parece que da la razón a los que habían señalado que lo que buscaba el conflicto y no el asunto de Pemex lo que le importaba”.

Advirtió que a pesar de la actitud de AMLO, el PRD actuará en consecuencia, votará a favor; además de que cuenta con el respaldo del Comité Ejecutivo Nacional por unanimidad y con ese aval “vamos ir de frente”.

Dijo que aún cuando se estuviera en contra de la Reforma y se manifestaran no se debe recurrir a la violencia, toda vez que no es buena para su imagen, “por qué vamos a convertir una victoria en derrota”.

Fernando Belauzarán, prevé que lo que realmente le molesta a López Obrador es que se está reivindicando una línea política, que apoya el mayor número de mexicanos y “él quisiera la lógica en donde el sistema no tiene remedio y la única forma es un movimiento”.

La preocupación principal en este 2008 para el PRD es recuperar a los votantes que se han ido y para eso se tiene que recuperar la “confianza”, mostrarse como una escuela responsable, constructiva que va por el bien del país ante un momento crítico, “tenemos que ser una opción que construya”. /gh/m
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Se reunirán México y EU por Iniciativa Mérida

EFE: Funcionarios de México y Estados Unidos se reunirán a finales de noviembre próximo en Washington para avanzar en la aplicación de la Iniciativa Mérida, un plan de ayuda antidroga estadunidense para el cual se creará un grupo de trabajo especial. 

Así lo anunciaron hoy la secretaria de Estado de Estados Unidos, Condoleezza Rice, y la Secretaria de Relaciones Exteriores de México, Patricia Espinosa, tras celebrar un encuentro en la localidad turística de Puerto Vallarta, Jalisco. 

"Es muestra de la madurez alcanzada en nuestra cooperación en temas de seguridad, sobre la base de la responsabilidad compartida y el fortalecimiento institucional", indicó Espinosa antes de anunciar el encuentro de noviembre. 

La canciller mexicana se refirió también al nivel de excelencia que existe en la cooperación bilateral en el combate a la delincuencia organizada. 

Sobre la entrega de los mil 500 millones de dólares previstos en ese programa para México y Centroamérica, un tercio de los cuales deben ser distribuidos este año, recordó que el plan no se limita solamente a la transferencia de recursos, sino que es un marco de cooperación mucho más amplio, pues incluye capacitación de personal y apoyo tecnológico. 

Además reiteró que, como parte de ese proyecto, de ninguna manera habrá agentes norteamericanos armados en México que estén realizando acciones que están reservadas a las autoridades del país. 

Por su parte, Rice calificó la Iniciativa Mérida de importante e histórica. 

Asimismo, manifestó que para su país la asignación de recursos a la lucha antidroga es una tarea urgente que depende de la firma de un acuerdo en el que trabajan las partes, aunque no aclaró si la suscripción podría producirse en la cita de noviembre próximo en la capital estadunidense. nbsg/m.
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Difunde GDF resultados de consulta de seguridad

Enrique Sánchez, reportero: El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, recibió de manos del presidente del Consejo de Seguridad Pública y Procuración de Justicia del Distrito Federal, Meyer Slip, el informe parcial sobre la evaluación ciudadana en torno a la percepción del trabajo de las instituciones de seguridad y justicia. 

Informó que en el ejercicio participaron más de un millón 583 mil personas que podrían representar al 80 por ciento por ciento de las familias que viven en el Distrito Federal, lo que obliga a comprometerse en resolver las demandas expuestas. 

Entre las principales se encuentran: mayor capacitación; más iluminación y podas en las calles oscuras; mayor cercanía, conocimiento de los policías e incrementar la vigilancia con un mayor número de patrullas por colonia. 

El mandatario y los titulares de la SSP, Manuel Mondragón y de la PGJDF, Miguel Ángel Mancera, pidieron a los diputados federales aprobar un mayor presupuesto para la Ciudad de México en partidas federales que permita mejorar el equipamiento policiaco, así como modernizar los sistemas tecnológicos de vigilancia. 

Ebrard señaló que para el próximo año su gobierno invertirá alrededor de 14 mil millones de pesos en esta materia y esperaría que el 10 por ciento de esa cifra pueda llegar de recursos federales. nbsg/m.
	TEMA(S) General / finanzas 
FECHA: 23/10/08
HORA:  13:33
—
	NOTICIERO: Eluniversal.com 

EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Sigue en picada la BMV, cae más de 6%

Notimex: La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) mantiene su tendencia descendente, siguiendo la caída de Wall Street, y pierde 6.53 por ciento, una baja de mil 227.28 puntos respecto al nivel previo, para fijar su principal indicador en 17 mil 560.06 enteros, por el nerviosismo ante el rumbo que tomará la economía global. 

Por su parte, el índice Dow Jones de Wall Street cae 3.03%, 259.33 puntos, para ubicar su principal indicador en 8 mil 262.11 enteros. 

Además de los reportes trimestrales de empresas, los datos negativos sobre las solicitudes de empleo y en el embargo de viviendas en Estados Unido agudizan los temores de la recesión. 

A nivel local, contribuyen al descenso las pérdidas de más de 10 por ciento en los títulos de América Móvil, así como de Grupo México y Cemex. 

A dos horas de que cierre la jornada, participan 64 emisoras, de éstas tres ganan, 58 pierden y tres se mantienen sin cambio; operan un volumen de 270.5 millones de títulos por importe de cuatro mil 783.5 millones de pesos. /gh/m
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Da IFE visto bueno al dictamen de reformas estatutarias del PRI 14:30 
-Jorge Octavio Ochoa, reportero- A fines de mes, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) podrá considerarse legalmente "social demócrata"; castigar de manera fulminante, con la expulsión, todo acto de traición, y cerrará la puerta a otro Pemexgate, al corresponsabilizar a sus dirigentes y funcionarios de finanzas de las cuentas erróneas que entregue ese partido. 
La Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos del IFE avaló el dictamen sobre las reforma estatutarias aprobadas por el PRI en su XX Asamblea el 23 de agosto pasado y es un hecho que el pleno del Consejo General del IFE ratificará su aval en la sesión plenaria del Consejo General del próximo 29 de octubre.
Las enmiendas priistas cierran el paso, definitivamente, a toda posibilidad de un nuevo "Pemexgate", ya que los presidentes de Comité, Secretarios de Finanzas, precandidatos y candidatos a cargos de elección popular serán responsables solidarios de los adeudos y multas que le causen al partido por la mala administración de recursos. 
Estos funcionarios tendrán también que hacerse cargo de la falta o defectos en la comprobación de egresos de ese partido, ante los órganos electorales. 

Además, perderán su militancia todos aquellos que "apoyen públicamente o realicen labores de proselitismo a favor de un candidato de otro partido político, salvo en el caso de coaliciones o alianzas previstas en los Estatutos"
"Tratándose de reafiliación de aquellos que hayan salido del partido en forma voluntaria o de afiliación al mismo de quien provenga de otro partido político, la Comisión de Justicia Partidaria que corresponda deberá hacer la declaratoria respectiva una vez que el interesado acredite haber cumplido con el proceso de capacitación ideológica". 
El 23 de agosto, la XX Asamblea Nacional del PRI aprobó reformas a sus documentos básicos en tan sólo 25 minutos y sin objeciones de sus cerca de 5 mil delegados. 
Entre dichas enmiendas, el PRI se pronunció por el referéndum, el plebiscito y la iniciativa popular como mecanismos necesarios en la toma de decisiones, además de la transparencia, la rendición de cuentas y el acceso a la información pública.
Igualmente se comprometió a proseguir con la Reforma del Estado.
Para ello, anunciaron que impulsarán modificaciones a la Ley Federal de Radio y Televisión, Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental; Ley General de Desarrollo Social y la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. 
Promoverán además una reforma al Poder Legislativo para revisar el número de sus integrantes y aprobar la creación del Código de Ética de los Legisladores, además introducirá nuevas reformas a efecto de actualizar el marco normativo que permita dotar al Congreso de los instrumentos de control más adecuados sobre el gobierno y la administración. Ma/m.
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· Espera Gamboa no recurrir a una sede alterna para votar Reforma Energética

· La minuta de la Reforma Energética no tendrá muchos problemas en la Cámara de Diputados: C. Duarte

· Llega Reforma Energética a San Lázaro

· AMLO convoca a sus seguidores a bloquear la Cámara de Diputados el próximo martes

· Diputados aprueban ruta del Presupuesto de Egresos 2009

· Muchas dudas en torno a la creación de una policía única: Emilio Gamboa
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Espera Gamboa no recurrir a una sede alterna para votar Reforma Energética

Marú Rojas, reportera: El día de hoy se aprobaron dos puntos de acuerdo con miras a la discusión de la Reforma Energética en San Lázaro.

Uno. En votación económica y con la unanimidad de los presentes del pleno, ya se dio el aval para que dé trámite inmediato en comisiones a lo aprobado esta mañana en el Senado, por lo que no necesitan los diputados de otra sesión para turnar su análisis a estas comisiones. Esta misma tarde llegarán a San  Lázaro los siete dictámenes aprobados.

Otro dictamen aprobado, también por unanimidad, se dan las facultades a la Mesa Directiva de la Cámara Baja de proponer y decidir las sedes alternas cuando los legisladores se vean impedidos de utilizar la máxima tribuna.

Al respecto, el líder de la bancada priísta, Emilio Gamboa, explica los pasos que siguen en la Cámara de Diputados en torno a esta Reforma Energética, que incluso podría ser vota el próximo martes.

“El día de hoy llegarán aquí a la Mesa Directiva, ésta ya recibió la aprobación del pleno de turnarlo a la Comisión de Energía. Van a sesionar el día de mañana, el sábado, probablemente el domingo y el lunes; y el martes estaremos en primera lectura; y si las condiciones se dan es muy probable que también estemos en segunda lectura”, dijo el diputado Gamboa.

En segunda lectura y votación de ser dadas las condiciones para el próximo martes y Gamboa confía en que no será necesario recurrir a una sede alterna.

“Si es necesario llegaremos a esto, espero que no. Me da la sensación, de cómo sesionó la Cámara de Senadores, de que van a dejar trabajar a la Cámara de Diputados el próximo martes”, señaló el líder priísta en San Lázaro.

Cabe subrayar que los diputados federales aseguran que todo este proceso de reforma esta siendo seguido muy de cerca por el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, con quien tienen contacto permanente, quien suspendió una gira de trabajo por Guatemala para estar atento hoy con los senadores y la próxima semana seguirá atento a cada paso que se dé en el Cámara de Diputados. Duración: 2’46”/lgg/m
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La minuta de la Reforma Energética no tendrá muchos problemas en la Cámara de Diputados: C. Duarte

Ciro Gómez Leyva, conductor: Saludamos al presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte.

Cesar, gusto en saludarlo. Buenas tardes.

César Duarte: Igualmente, Ciro. Muy buenas tardes. Qué gusto de poder estar con tu auditorio esta tarde.

Ciro Gómez Leyva: Qué jornada difícil. En el Senado había un bloqueo y afuera de la Cámara de Diputados tenían otro, de otros personajes.

César Duarte: Efectivamente, hoy estuvo la Cámara de Diputados prácticamente sitiada por el Sindicato Mexicano de Electricistas, Luz y Fuerza del Centro, los maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, un grupo de productores agropecuarios del país, en fin. Una gran movilización fuera de la cámara el día de hoy.

Ciro Gómez Leyva: Aprobada la reforma, mayoritaria, aplastantemente por los senadores, me imagino que el martes la van a tener ustedes.

César Duarte: Efectivamente, el día de hoy se supone, si el trámite regular se agota por el Senado, llegarán hoy por la tarde las minutas del Senado de la República, la cual tomamos la precaución de sacar el acuerdo por unanimidad prácticamente de la cámara para turnar en automático a la Comisión de Energía, para que este fin de semana la Comisión de Energía pueda sancionar, revisar y determinar…

Aquí la ventaja de este proceso es que ha sido muy prolongado, seis meses prácticamente, y que en este proceso muchísimos diputados participaron y también la votación abrumadora en el Senado de la República, como bien lo has dicho, refleja que no tendrán muchos problemas en la cámara la minuta.

Ciro Gómez Leyva: Y también hoy vimos algo muy importante, en una sede alterna los senadores no tuvieron mayor problema para sesionar, legislar y levantarse. Algunos empujones, algunos gritos; se tuvo que reforzar con Policía Federal Preventiva… ¿Ves algo así para el próximo martes o jueves en Cámara de Diputados?

César Duarte: Bueno, también previmos un acuerdo de la Mesa Directiva, se lo propusimos al Pleno, y se nos ha autorizado para cambiar en un caso necesario de sede.

Ciro Gómez Leyva: ¿Está tranquilo el presidente de la Cámara de Diputados?

César Duarte: Muy tranquilo, muy conforme con el proceso que hemos llevado en la cámara, hemos buscado construir las mejores correas de transmisión en comunicación, en cercanía con todos los grupos parlamentarios. Nuestra presidencia, lo hemos planteado, es de apertura, es de interlocución, es de acuerdo y de respeto a las definiciones mayoritarias.

Ciro Gómez Leyva: Decía César Duarte que en la Cámara de Diputados se recibe a todos los ciudadanos, ¿están dispuestos a recibir al ciudadano López Obrador?

César Duarte: La presidencia de la cámara es una institución que representa al pueblo, las puertas están abiertas. Cualquier ciudadano que con respeto a la institución y por las vías institucionales, serias, viene a plantear cualquier circunstancia que atañe al país, estarán las puertas abiertas. 

Ciro Gómez Leyva: Pero no en el Pleno.

César Duarte: No, el Pleno tiene su propia regla, tiene el mecanismo de la Ley Orgánica y el Pleno sólo puede ser usado para hablar jefes de Estado, condecoraciones… es muy clara la legislación establecida para ello.

En la Cámara de Diputados hay montón de salones, la misma presidencia, la modesta oficina del presidente está a disposición para recibir a quien tenga algo que decir.

También tenemos la facultad de convocar a los actores, presidentes de las comisiones o de la Mesa Directiva o de la Junta de Coordinación Política o invitar a los coordinadores parlamentarios con quienes tenemos una excelente relación, para que se desahogue cualquier inquietud que se tenga.

Patricia Sotelo: En una declaración de Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, yo no sé si en broma o no, dijo que no se descarta la toma de la tribuna en la Cámara de Diputados. ¿Han hablado, han llegado a algún acuerdo para que esto no ocurra?

César Duarte: Bueno, lo que ha sucedido es que todos preveíamos que iba a haber muchísimas dificultades. Hoy en el Senado se han resuelto de manera muy importante y hoy por hoy en la Cámara de Diputados no está descartada cualquier circunstancia, por eso es que tomamos estas previsiones que han sido apoyadas por los legisladores que atendieron y votaron a favor unánimemente estas iniciativas.

Con eso garantizamos, porque lo que no puede suceder es que se rompa el orden constitucional, la función de la Cámara de Diputados para poder desahogar los asuntos que tenemos en trámite están en el marco de la ley, tienen que tener las garantías de que se preserve la seguridad y la libertad de los legisladores para sus opiniones, para su voto, para su interés y también preservar en sí la misma integridad física de quienes componemos la Cámara de Diputados y de quienes laboran aquí y de quienes vienen. Les decía hoy a los medios, a todos los reporteros que cubren su fuente, pues merecen tener las garantías suficientes para desahogar su trabajo.

Ciro Gómez Leyva: Muchísimas gracias, César.

Cesar Duarte: Un abrazo. Aprecio mucho. Les agradezco a ti y a Paty la oportunidad de estar con su auditorio esta tarde.

Ciro Gómez Leyva: César Duarte muy tranquilo.

Patricia Sotelo: Muy tranquilo, él ve que no va a pasar nada el próximo martes que se discuta ahí en la Cámara de Diputados la Reforma Energética.

Ciro Gómez Leyva: Ya tomaron providencias. Duración: 06’00”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/10/2008
HORA: 19:24
0
	NOTICIERO: Cárdenas Informa
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Llega Reforma Energética a San Lázaro

Marú Rojas, reportera: Acaba de llegar a la Comisión de Energía, que se ha declarado en sesión permanente, las siete minutas aprobadas hoy por el Senado de la República. Comienza hoy mismo el análisis y continuarán así, de manera permanente, viernes, sábado y domingo para tener un dictamen el lunes y ser votado el martes, de ser posible, si se le dan las dos primeras lecturas.

Duración: 59”/lgg/m
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Llegan minutas de reforma a Cámara baja 

Claudia Salazar y Carole Simonnet, reporteras: Cerca de las 19:00 horas, llegaron a la Cámara de Diputados las minutas de la reforma energética procedentes del Senado de la República.

El paquete de reformas y nuevas leyes llegó directamente a la oficialía de partes y la Mesa Directiva de San Lázaro las enviará a la Comisión de Energía.

En tanto, en una reunión la Mesa Directiva de dicha Comisión convocó a los integrantes del grupo de trabajo a revisar la reforma petrolera mañana viernes a partir de las 11:00 horas.

El presidente de la Comisión, el panista David Maldonado, indicó que mañana se repartirán copias de cada uno de las minutas aprobadas hoy en el Senado con el fin de que los legisladores conozcan su contenido y puedan iniciar el debate.

A la reunión de la Comisión asistieron 10 diputados del PAN, PRI, PRD, PVEM y Convergencia, en donde acordaron esperar a mañana para definir la ruta de trabajo para presentar los dictámenes al pleno la próxima semana.

"No hay que adelantarnos, que mañana en la Comisión se acuerde el método de trabajo y que cualquier diputado se pueda expresar, aunque ya hay un trabajo del Senado en el que mucho se ha adelantado en el tema", indicó Maldonado. /lgg/m
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AMLO convoca a sus seguidores a bloquear la Cámara de Diputados el próximo martes

Héctor González, reportero: Andrés Manuel López Obrador, ex candidato a la Presidencia de la República por el PRD, convocó a sus seguidores a bloquear la Cámara de Diputados el próximo martes, a fin de que en esa instancia no se aprueben las modificaciones en materia petrolera, y también llamó a un mitin informativo, para afinar su estrategia por la defensa, dice, del petróleo, el próximo domingo en el Zócalo. 
Andrés Manuel López Obrador: “Desde luego, el martes tenemos que estar en la cámara, pero para hacer una asamblea informativa a todos, y esperar que lleguen compañeros del país, ¿por qué no nos reunimos el domingo próximo en el Zócalo?”
Durante un mitin realizado afuera de la Torre del Caballito, el tabasqueño calificó a los senadores que aprobaron las enmiendas legales sobre PEMEX como mayordomos de los potentados y sirvientes de los extranjeros, por lo cual, dijo, no permitiremos que continúen con sus "triquiñuelas".

En caso de aprobarse en San Lázaro la reforma en cuestión, López Obrador dijo que acudirá personalmente a las oficinas de la Torre de PEMEX para revisar contrato por contrato qué se otorga a las compañías privadas en el marco del nuevo ordenamiento legal sobre Petróleos Mexicanos.
Al final de su discurso, López Obrador reconoció la división interna en el PRD y pidió a sus seguidores no meterse en eso, ya que detrás de esta división interna que reconoce en el PRD están Carlos Salinas de Gortari, Claudio X González y hasta Francisco Labastida. Duración: 02’35”, masn/m
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Diputados aprueban ruta del Presupuesto de Egresos 2009

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La Cámara de Diputados acordó la ruta para la aprobación del Presupuesto de Egresos 2009 a más tardar el 15 de noviembre próximo.

En sesión ordinaria, se aprobó un acuerdo de la Junta de Coordinación Política y de la Mesa Directiva, para agilizar la discusión del paquete y evitar que se introduzcan propuestas o modificaciones de último momento durante la discusión en el Pleno. Duración: 00’40”, masn/m
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Descartan diputados protestas para entorpecer trabajos en San Lázaro

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente de la Cámara Baja y los coordinadores parlamentarios del PRI y el PAN descartaron que eventuales protestas de opositores a la reforma, puedan poner en jaque los trabajos en San Lázaro. 

César Duarte Jáquez, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, manifestó: “respeto la opinión del señor Andrés Manuel López Obrador, pero sí me parece un exceso el que esté descalificando cuando se han incluido las opiniones y los mismos miembros de su partido ya han reconocido que han incluido las opiniones que desde esa resistencia se han planteado. Yo creo que no puede ser más el tema energético un tema mediático”. 

“El llamado es de respeto a la pluralidad; respeto a las mayorías. Esta es la casa de la democracia. El PRD o cualquier otro partido debe ser respetuoso de las grandes mayorías. Se ha demostrado hoy en la Cámara de Senadores”, señaló Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI.

Los diputados coincidieron en que una vez que sea aprobada la reforma energética, se dedicarán de tiempo completo a los trabajos del Presupuesto de Egresos para 2009. Duración: 2’/lgg/m
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Muchas dudas en torno a la creación de una policía única: Emilio Gamboa

Adriana Hernández, reportera: El coordinador del PRI, Emilio Gamboa, asegura que algunos diputados, por lo pronto los que presiden la Comisión de Justicia y de Seguridad Pública, César Camacho Quiroz y Juan Francisco Ribera Bedoya, le han expresado al coordinador lo que son sus dudas respecto a esta iniciativa de ley en torno a crear una policía única que envío el Ejecutivo esta semana.

¿Por qué es ese temor? Porque empezaría de alguna manera a darse persecuciones al dar el mando a una sola persona o a una sola dependencia, como es la Secretaría de Seguridad Pública, porque de esa manera no se resuelven los problemas de delincuencia.

Emilio Gamboa: “Aquí hay muchas dudas de que sea una sola policía federal, hay temor de muchos diputados y no están de acuerdo, aquí quien manda son los diputados, de que se le dé demasiada fuerza y sea persecutoria e investigadora una sola policía.”

Juan Francisco Ribera Bedoya, presidente de la Comisión de Seguridad Pública, comentó que ese es peligroso debido a la persecución que se puede dar de otro tipo, ya sea interés político o ya sea por venganza. Por eso la necesidad de estudiar a esta policía única y no solamente aprobarla así como va. De ahí las modificaciones que van a venir a esta iniciativa que envió el Ejecutivo. Duración: 01’50”, masn/m
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Levantan plantón de las afueras de San Lázaro  

Notimex: Tras obtener el compromiso de los diputados federales de mejorar el presupuesto para educación, energía y el campo, organizaciones sindicales y campesinas retiraron el plantón que mantenían desde hace varias horas afuera de San Lázaro. 

El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, quien encabezó la comisión que recibió la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, aseguró que ese fue el compromiso de los legisladores. 

En entrevista, destacó la buena voluntad que han mostrado los diputados de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) ante sus demandas por un mayor presupuesto para sus sectores en 2009. 

Durante la reunión que estuvieron presentes los representantes del sector campesino, Max Correa, y de los maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), Artemio Ortiz, entre otros. 

En el caso de Luz y Fuerza del Centro, Esparza Flores reiteró que los trabajadores exigen por lo menos cerca de ocho mil millones de pesos de presupuesto para poder modernizar al sector, pues desde su punto de vista está cerca de colapsar. 

El líder electricista dijo que los diputados Javier González y César Duarte Jáquez, así Emilio Gamboa Patrón, se comprometieron a estudiar el caso para incrementar la inversión para el sector energético. 

Asimismo dijo que los panistas también apoyan este análisis, sobre todo ahora que se anunció que hay 10 mil millones de pesos extras en el presupuesto para ductos, vías áreas y mantenimiento eléctrico. 

Después de dicha reunión, los casi cinco mil manifestantes se retiraron de la Cámara de Diputados, a excepción de los miembros de la CNTE, quienes expresaron su exigencia de destituir a Elba Esther Gordillo y su desacuerdo contra la Alianza por la Calidad Educativa. 

También plantearon establecer una plan de educación en zonas rurales ante la regreso de miles de migrantes a México, debido a la crisis económica que enfrenta Estados Unidos. 

A su vez, los campesinos exigieron que se blinden los programas de apoyo al campo para que no sean utilizados con fines electores, así como más presupuesto y que se aplique, sobre todo ante la acusación de un subejercicio de los recursos destinados para 2008. /lgg/m
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Existen 700 mil niños en edad escolar que trabajan como jornaleros  

En un foro en la Cámara de Diputados, funcionarios y especialistas reconocieron que en México hay más de 700 mil niños en edad escolar que tienen que trabajar como jornaleros y migran de sus lugares de origen a los estados con mayor producción. 

“A estos es aproximadamente 200 mil niños en edad de estudiar preescolar, 400 mil en edad de estudiar primaria y el resto 150 mil, 170 mil, ya para estudiar secundaria, es la composición de este grupo de población”, expresó Juan Martín Martínez Becerra, director general de Innovación Educativa, de la Secretaría de Educación Pública (SEP). 

Adelantaron que solicitarán que en el Presupuesto 2009 se consideren recursos para abatir este problema. 

Estamos estimando pues una cifra de alrededor de 4 mil millones de pesos, que eso nos permitiría la suficiencia presupuestaria para que los estados puedan contratar a docentes. 

Los legisladores se comprometieron a analizar el tema, ya que en la actualidad sólo el 10% de los niños jornaleros migrantes tiene acceso a educación. 

“Un niño de 4, 5 años se levante a las cuatro de la mañana y tenga que trabajar a esa hora y a las 10, 11 de la noche tenga que ir a la escuela. Caminan hasta 10 kilómetros para poder ir a la escuela y estamos hablando de noche”, manifestó María Dolores González Sánchez, secretaria de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados. Duración: 1’21”/lgg/m
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